
jókívánságok
geiger Ferenc polgármester
Az elmúlt két év teljesítményére, gazdálko-
dására, nagymértékben rányomta bélyegét 
a gazdasági válság. Ez a helyzet sajnálatos 
módon az elkövetkezendő pár évben várha-
tóan nem fog javulni, ezért kívánom, hogy 
minél kevesebb veszteséggel, gonddal, 
problémával kelljen megküzdeni mind So-
roksár lakosságának, mind pedig az önkor-
mányzatnak a 2012-es esztendőben.

Annak ellenére, hogy az önkormányzat 
nehéz anyagi körülmények között gaz-
dálkodott, a költségvetésünket sikerült 
megvalósítanunk olyan hiánnyal, amelyet 
terveztünk. Sajnos, a gazdasági válság nem 
tette lehetővé, hogy a lakosságnak a szoci-
ális, valamint a munkanélküliség területén 
nagyobb mértékben tudjunk segíteni. Ör-
vendetes ugyanakkor, hogy a képviselő-tes-
tületben, valamint a hivatalon belül kiala-
kult együttműködés, egymás tisztelete, úgy 
gondolom, hogy bizakodásra adhat okot a 
következő időszakban.

Jövőre minél kevesebb veszteséggel 
szeretnénk átvészelni a gazdasági válság 
és a szerkezetátalakítás okozta nehézsége-
ket. Mindezeket figyelembe véve nagyon 
szeretnénk többet segíteni a szociálisan 
rászorultaknak és a munkanélkülieknek.  
Mindehhez kívánok sikeres együttműködést 
és békés, boldog új esztendőt mindenkinek! 

egresi AntAl alpolgármester 
Az év elejétől kezdve nehéz feladatok előtt 
álltam. Sem a gazdasági, sem a politikai kör-
nyezet nem volt ideális, mindazonáltal úgy 
gondolom, hogy sikerekről számolhatok be. 

Bebizonyosodott, hogy az állami ün-
nepeket az eseményekre emlékezve lehet 
emelkedettebb, színvonalasabb, olcsóbb 
és a lakosság érdeklődését felkeltő módon 
megrendezni. Népszerűnek bizonyult a 
templom mögött a szabadtéri „István, a ki-
rály” rockopera, a Soroksári Napok, valamint 
új kezdeményezésként az adventi ünnep-
ségsorozat, jótékonysági vásár megszerve-
zése is. Kiemelkedő eredménynek tartom, 
hogy a hatalmas hitelállomány mellett a 
feszes és következetes költségvetés végre-
hajtása meghozta a várt sikert. Intézmé-
nyeinket oly módon tudtuk finanszírozni, 
hogy az év végén egy szerényebb összeggel 
a közalkalmazottak áldozatvállalását is meg 
tudtuk köszönni, illetve – terven felül – a 
karácsonyi csomagokat is el tudjuk juttat-
ni a rászorulóknak. Meg tudtuk valósítani 
mindezt annak ellenére is, hogy sem az adó, 
sem az ingatlan bevételek nem a tervezet-
tek szerint alakultak. Ezeket az eredménye-
ket a hit, a remény, a szeretet, az akarat és 
az összefogás diadalaként értékelem. 

Hiszem, hogy kilábalhatunk a legrosz-
szabb helyzetből és remélem, hogy a lakos-
ság meg tudja érteni, hogy áldozatvállalás 
nélkül nem juthatunk előbbre. 

A szeretet és a bizalom segít a nehé-
zségek leküzdésében. Akarattal és összefo-
gással kezelhetjük a nehézségeket, még a 
lehetetlennek tűnő helyzetet is.

A fenti gondolatok tükrében kívánok 
minden jóakaratú soroksári lakosnak áldott, 
békés karácsonyi ünnepeket és reményteli, 
sikerekben gazdag új esztendőt!
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Csodálatos ünnepvárás 

meghitt, szinte már családias hangulatban zajlik hetek óta a karácsonyvárás az adventi időszakban, a Hősök terén. kis  
faházakban, apró meglepetések, sült gesztenye, sütőtök, forralt bor illata lengi be délutánonként a környéket. az álta-
lános iskolások műsora, a rendhagyó kiállítás teszi érdekessé és egyben emelt hangulatúvá a rendezvényt az adventi 
koszorú alatt.  a programsorozatot első ízben szervezték meg a kerület lakóinak.  6. old.

A két ünnep között, december 27-
30-ig zárva lesz a polgármesteri 
hivatal. Az első munkanap 2012. 
január 2.  

Fentiektől eltérően, a szokásos 
munkarend szerint dolgoznak és fo-
gadják ügyfeleiket december 28-án, 
szerdán 8.30-16 óráig az okmányiro-
da dolgozói, illetőleg az anyakönyvi 
és népesség-nyilvántartási ügyeket 

intéző kollégák. December 29-én, 
csütörtökön és december 30-án, 
pénteken 8.30-12 óráig ugyancsak 
az okmányiroda dolgozói, illetőleg 
az anyakönyvi és népesség-nyilván-
tartási ügyeket intéző kollégák áll-
nak az ügyfelek rendelkezésére. 

az okmányirodában működő há-
zipénztár csak december 28-án és 
december 29-én lesz nyitva. Decem-
ber 30-án, pénteken a szolgáltatási 

díj kiegyenlítése csak bankkártyás 
fizetési mód választásával  lehetsé-
ges, vagy a kerületi postahivatalban 
történő készpénzátutalási megbízás 
(sárga csekk) befizetésével. 

január 2-án, hétfőn az okmány-
iroda technikai okok miatt zárva 
tart, így ügyfélfogadás sem lesz. 

Minden kedves ügyfelünknek bé-
kés, boldog ünnepeket kívánunk! 

Polgármesteri hivatal munkatársai  

Lesz ügyfélfogadás a két ünnep 
között az okmányirodában 

BéKés ünnepeKet, KiegyensúLyozott  
úJ évet KívánunK minden oLvAsónKnAK, 

HirdetőpArtnerünKneK! 
Soroksári Hírlap készítői
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november végén rendkívüli testü-
leti ülés összehívására volt szük-
ség, mivel a képviselőknek hatá-
rozni kellet a jövő évi költségvetési 
koncepció elfogadásáról. 

BevéteLHez igAzítottáK  
A KiAdásoKAt

a grémium elsőként arról döntött, 
hogy 2012-ben nem lesz ebrendésze-
ti hozzájárulás, közismertebb nevén 
ebadó a kerületben.

Geiger Ferenc elmondta, a hivatal 
úgy állította össze a költségvetési 
koncepciót, hogy először felmérték 
mennyi bevételre számíthat jövőre a 
kerület és ehhez igazították a kiadási 
oldalt éppen azért, hogy a költség-
vetés összeállításakor ne legyenek 
problémák. 

megjegyezte, számításaik sze-
rint 2012-ben mintegy 500 millió 
forinttal kevesebb bevétele lesz az 
önkormányzatnak, mint idén volt, 
és azt még nem lehet tudni, hogy a 
kormányzati költségvetés elfogadá-
sát követően ténylegesen milyen vál-
tozások érik Soroksárt. Éppen ezért 
azt javasolta a testületnek, hogy a 
költségvetési koncepciót úgy fogad-
ják el, hogy mindenképpen vegyék 
figyelembe a bevételi oldalt, és en-
nek megfelelően fogadják majd el a 
kiadási oldalt, hiszen ez jelenthet bi-
zonyos biztosítékokat a 2012-es költ-
ségvetési évben. 

nem Kérte A romA  
KiseBBségi önKormányzAt  
A 3 miLLió forintot 

a Civil-frakció tagjai jelezték, hogy 
elfogadhatatlanul kevésnek tartják 
a kisebbségi önkormányzatok mű-
ködésére szánt jövő évi előirány-
zatot, amely (a német kisebbségi 
Önkormányzat kivételével) csökken 
az idei évhez képest. Éppen ezért 
Fuchs Gyula javasolta, hogy 1-1 mil-
lió forinttal növeljék a kisebbségi 
önkormányzatoknak szánt pénzt, 
méghozzá a tv közvetítés terhére. 
Ezt a javaslatot a testület végül nem 
támogatta.

a civilek azt is nehezményezték, 
hogy olyan szociális támogatások, 
mint például a gyermekvédelmi tá-
mogatás vagy a temetési segély, 
hiányoznak a költségvetési koncep-
cióból. megemlítették, hogy az adók 
nagymértékű növelése nagyon ne-
héz helyzetbe hozná a lakosságot. 

a polgármester ugyanakkor jelez-
te: minden területen csökkenteni kel-
lett a kiadásokat.

a szavazás előtt szót kért Bokor 
Sándor, a roma kisebbségi Önkor-
mányzat elnöke, aki elmondta, a 
számukra előirányzott három millió 
forint nem elég feladataik ellátásá-
ra, ebből az összegből nem tudnak 
működni. Éppen ezért nem tartanak 
igényt a három millió forintos támo-
gatásra, és a hozzájuk forduló lakókat 
a jövőben a polgármesteri hivatalhoz 
fogják irányítani.

a képviselő-testület végül 7 igen 
és 5 nem szavazat mellett elfogadta 
a költségvetési koncepciót.

a december 6-i, rendes testületi 
ülésén sok fontos kérdésben döntést 
hozott a testület. 

soK A doLgA Az 
AdóosztáLynAK

Geiger Ferenc polgármester tájékoz-
tatójában elhangzott, november 24-
én a Grassalkovich út 77. szám alatti 
lakóépület egyik lakása kiégett. az 
önkormányzat megtiltotta az épület-
ben való tartózkodást, elrendelte az 
életveszélyessé vált tartószerkezet 
elbontását. 

Gépjárműadó kapcsán 12 esetben 
kellett ellenőrzési eljárást indítani. a 
3 millió 408 ezer forintnyi kinnlevő-
ségből 3 millió 248 ezer forintot be 
is fizettek. Építmény-és telekadóval 
kapcsolatban 109 ellenőrzést indítot-
tak, 12 millió adóhiányt állapítottak 
meg, melyből 5 millió 184 ezer forint 
érkezett be az önkormányzathoz. a 
talajterhelési díj ellenőrzése során 18 
esetben állapítottak meg problémát, 
ez 1 millió 160 forintos tételt jelent, 

amelyből azonban mindössze 35 ezer 
forintot fizettek be az érintettek.

Az intézményeK zöméBen  
nem KeLL töBBet fizetni  
Az étKezésért

némi vita alakult ki a közétkeztetés 
díjainak jövő évi változásával kap-
csolatosan. a Fidesz-frakció tagjai 
nem szavazták meg az intézmények 
jórészében a közétkeztetést biztosí-
tó junior Vendéglátó zrt. áremelé-
si javaslatát, új árajánlat bekérését 

kezdeményezték a cégtől. Szrimácz 
Ferenc jelezte, ez gondot okozhat a 
januári díjak beszedésénél. Geiger 
Ferenc annak adott hangot, hogy ja-
nuárban esetleg pótbefizetést tesz 
szükségessé ez a döntés. Egresi an-
tal alpolgármester szerint azonban 
nincs szó erről, mert az önkormány-
zat és a junior közötti szerződés ér-
telmében, januárban még a régi áron 
kell biztosítani az étkezést a cégnek. 
a testület január 15-én dönt a cég új 
árajánlatáról, a díjak változására pe-
dig februártól kerülhet sor. 

a képviselők megszavazták, hogy 
a II. számú napsugár Óvodában janu-
ártól 435 Ft/nap, a bölcsődében pedig 
480 Ft/nap legyen a térítési díj. Ezek a 
díjak már az áfával növelt összegek.

30 ezer forintnyi étKezési 
utALványt KApnAK  
A KözALKALmAzottAK

a képviselők a közalkalmazottak év 
végi jutalmazásaként adandó étkezé-
si utalványok összegéről is polémiá-

ba keveredtek. az eredeti előterjesz-
tés szerint fejenként 20 ezer forintot 
szántak erre a célra, ám a pénzügyi 
bizottság ezt az összeget 30 ezer 
forintra módosította. a Fidesz-frak-
ció jelezte, hogy ez hatmillió forint 
többletkiadást jelent az önkormány-
zatnak. Véleményük szerint a Civilek 
csak politikai haszonszerzésre hasz-
nálják fel ezt az ügyet, miközben ők 
tehetnek arról, hogy az önkormány-
zat ilyen nehéz gazdasági helyzetbe 
került. a napirendi pont megtárgya-
lása után, egyhangúlag megszavazta 
a testület, hogy a közalkalmazottak 
fejenként 30 ezer forintos étkezési 
utalványt kapjanak.

utAK fenntArtásáróL, 
ingAtLAnoK értéKesítésérőL 
döntötteK

a testület úgy döntött, hogy jövőre 56 
millió forint + áfa erejéig kötelezettsé-
get vállal az önkormányzati kezelésbe 
tartozó utak, járdák, csapadékelve-
zető rendszerek fenntartására, kar-
bantartására, a feladatok elvégzésére 
pedig közbeszerzési eljárást ír ki. Ha-
tároztak több ingatlan értékesítésé-
ről, ugyanakkor nem támogatták a 
molnár-szigeti ifjúsági tábor részbeni 
bérbeadását, ahol egy vállalkozó lo-
vardát kívánt működtetni. 

táJéKoztAtó A sorte-róL

a testületi ülés utolsó harmadának 
fő témája a Soroksári torna Egyesület 
(SortE) és az önkormányzat között 
létrejött szerződések jogszerűségi 
vizsgálatának eredményét közlő tá-
jékoztató volt. Ugyancsak határoza-
tot hoztak a képviselők a Haraszti úti 
sporttelep hasznosításával kapcso-
latban. (mindkét témáról bővebben 
olvashatnak lapunkban.) 

Jónás ágnes

testületi ülésen történt

soroKsár 
KártyA
tájékoztatjuk a soroksár kártyával 
rendelkezőket, hogy a kártya ér-
vényessége lejárt. Érvényesítése 
folyamatosan történik a polgár-
mesteri hivatalban. 

a Soroksári Hírlap 2012. évi 
első számában található kérdőív 
kitöltésével várjuk vélemnyüket a 
kártya felhasználhatóságával kap-
csolatban. 

Véleményét megírhatja: juhasz.
maria@phsoroksar.hu e-mail címre.
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Az önkormányzati törvény olyan 
a törvénykezésben, mint a sport-
ban a futball: mindenki ért hozzá 
– mondta pintér sándor belügy-
miniszter soroksáron tartott tá-
jékoztatóján, ahol elhangzott: a 
parlamenti képviselők összesen 
mintegy 670 módosító indítványt 
nyújtottak be az önkormányzati 
törvénnyel kapcsolatban. 

országjárásra kérte fel orbán Vik-
tor miniszterelnök a kormányzati 
vezetőket, hogy közvetítsék a la-
kosságnak a kormány üzenetét. So-
roksáron a közösségi Házban pintér 
Sándor belügyminiszter, pesti Imre 
kormánymegbízott és kubatov Gá-
bor országgyűlési képviselő tartott 
sajtótájékoztatót. 

az országgyűlés előtt lévő tör-
vényjavaslatokról szólva pintér Sán-

dor elmondta: az új önkormányzati 
törvény 30-40 évre meghatározhatja 
az önkormányzati fejlődés irányát. 
jelentős visszatartó ereje lehet a 
szabálysértési törvénynek, melynek 
lényege – kapcsolódva a három csa-
páshoz –, hogy aki hat hónapon be-

lül, három olyan szabálysértést követ 
el, ami elzárással sújtható, minden 
esetben elzárásra kell ítélnie  a bíró-
ságnak az illetőt. 

a Belügyminisztérium eddigi 
munkáját összegezve hangsúlyozta, 
a minisztérium által irányított szer-

vek hatékonyan látták el feladatukat 
a katasztrófa sújtotta területeken. 
Úgy látja, a rendőrség egyre jobban 
végzi a munkáját, ami megmutatko-
zik a bűnügyi helyzet javulásában. 

a kormány megalakulása után a 
pénzbüntetések kiszabása helyett 
az elzárásos ítéletek meghozatalát 
támogatta. többek között ennek tud-
ható be, hogy 30%-kal csökkent a ter-
ménylopás a kistérségekben. 

a sajtótájékoztatón az is kiderült, 
jelenleg 17 000 fogvatartott van az 
ország büntetés-végrehajtási inté-
zeteiben. a cél, hogy jövőre 60%-uk, 
majd fokozatosan a teljes állomány 
önellátóvá váljon, amihez munkát 
biztosítunk a számukra – folytatta 
a miniszter, majd elmondta, hogy 
jelenleg rendőregyenruhát varrnak 
az elítéltek. 

dK

december 25., illetve 27-ig rendelte el a 
soroksári bevásárlóközpontnál lövöldözők 
előzetes letartóztatását a pesti Központi 
Kerületi Bíróság. A büntetett előéletű elkö-
vetők ellen a kényszerintézkedést a bíróság 
a szökés, elrejtőzés, a bizonyítási eljárás 
megnehezítése és a bűnismétlés veszélye 
miatt rendelte el.

mint ismeretes, november 19-én lövöldözés 
volt a soroksári bevásárlóközpont benzinkút-
jánál, miután a benzinkút biztonsági szolgá-
latának munkatársai ellenőrizni akartak egy 
gyanúsnak ítélt gépjárművet. 

a rendszámfelismerő rendszer ugyanis azo-
nosította a kocsit, a rendszám azonban nem 
ahhoz az autóhoz tartozott, a biztonságiak 
úgy vélték, üzemanyagot akarnak lopni. 

– a kút dolgozói megállították az órát hat-
ezer forintnál, elkérték a papírokat és a slusz-
szkulcsot a sofőrtől. Ekkor ketten az autóból 
a biztonsági őrökre lőttek. az őrök beugrot-
tak az autójukba, és elhajtottak. a támadók 
utánuk mentek és leszorították őket az útról. 
az őrökre ismét tüzeltek, akiknek azonban 
sikerült elmenekülniük – tudtuk meg Fülöp 
Valtertől, a Budapesti rendőrfőkapitány bűn-
ügyi helyettesétől. 

a rendőrség országos körözést adott ki a 
36 éves Cs. lászló, valamint a 43 éves B. zsolt 
és a 29 éves B. márton oroszlányi lakosok el-
len. Cs. lászló önként feladta  magát, ő volt 
az egyetlen, aki nem húzta meg a ravaszt. 
Előzetes letartóztatását az elsőfokú bíróság 
határozatáig, legfeljebb december 25-ig ren-
delték el. 

Cs. lászló két alkalommal már volt büntet-
ve, jelenleg is büntetőeljárás folyik ellene.

két társát – mindketten büntetett előéletű-
ek – miskolcon fogták el, akik közül az egyik 
még akkor is rálőtt a rendőrökre. Őket többek 
között, több emberen elkövetett emberölés 
kísérletével, lőfegyverrel visszaéléssel és ok-
irat-hamisítással gyanúsítják.

B. zsolt a korábban kiszabott, 14 éves fegy-
házbüntetéséből 2009-ben szabadult feltéte-
les kedvezménnyel, ami 2013. februárjában 
telt volna le. a férfi többszörös visszaesőként - 
a tavaly hatályba lépett három csapás törvény 
alapján - életfogytig tartó szabadságvesztésre 
számíthat.

Népszámlálás után – 
összesítés előtt  
Sikeresnek értékeli Soroksár jegyzője a helyi népszámlálást. A 22 ezer 
fős kerületben csupán két háztartásban tagadták meg a válaszadást, 
ellenük szabálysértési eljárás indul.

Az október 1-31. közötti 15. magyar népszámlálás volt az első, 
amit uniós tagállamként hajtott végre az ország. A lakás- és személyi 
kérdőívet idén először az interneten is ki lehetett tölteni. Soroksár la-
kosságának 20 %-a élt ezzel a lehetőséggel. 

A papír alapú kérdőíveket 83 számlálóbiztos vitte el a kerületi 
háztartásokhoz.  A személyes megkeresések során két alkalommal 
történt atrocitás. 

– Az egyik esetben egy kutyát uszítottak a számlálóbiztosra, míg 
egy másik soroksári lakos locsolócsővel támadt a felmérést végzőre.  
A kérdőívet végül mind a ketten kitöltötték – mondta Soroksár jegyző-
je, Szimoncsikné dr. Laza Margit. 

Az összeírás végén Soroksár önkormányzata 16 háztartáshoz kül-
dött ki felszólító levelet. A november 1-8. között zajló pótösszeíráson 
a felszólításnak eleget téve 9-en bementek a hivatalba és kitöltötték  
a kérdőívet, 5 esetben kiderült, hogy a szóban forgó háztartás lakói 
tartósan külföldön tartózkodnak, 2 esetben pedig szabálysértési eljá-
rás indult a válaszmegtagadás miatt. Ők akár 50.000 forintos pénzbír-
ság megfizetésére is kötelezhetők. 

A népszámlálási adatok feldolgozását a napokban kezdi meg  
a Központi Statisztikai Hivatal, az összesített adatokat a jövő év végé-
től teszi közzé az intézmény.  dK

Nem kapja meg a Soroksári Hírlapot?
Terjesztési panaszok:  soroksarihirlap@soroksar.hu 

Az új önkormányzati törvény meghatározhatja az önkormányzati fejlődés irányát

Rendőregyenruhákat varrnak az elítéltek

Életfogytig tartó szabadságvesztésre számíthat B. Zsolt 

Többszörös bűnözők a soroksári 
benzinkútnál lövöldözők
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Budapest Főváros XXIII. kerü-
let Soroksár Önkormányzatának 
képviselő-testülete a 2012. évi 
költségvetésben is biztosít kere-
tet helyi támogatás céljára, mely 
kamatmentes, de visszatérítendő 
kölcsön. 

A kölcsön összegének erejéig – an-
nak visszafizetéséig – az ingatlan 
tulajdoni lapjára jelzálogjog kerül 
bejegyzésre. A bejegyzés költsége 
(földhivatali eljárásért fizetendő 
igazgatási szolgáltatási díj) a kérel-
mezőt (adóst) terheli, mely összeg a 
szerződéskötést megelőzően a pol-
gármesteri hivatal házipénztárába  
fizetendő be. 

A visszafizetést követően a jelzá-
logjog törlésével kapcsolatos igazga-
tási szolgáltatási díj, szintén a kérel-
mezőt (adóst) terheli.

A helyi támogatás összege leg-
feljebb: 

–  lakás építéséhez, vásárlásához, 
emeletráépítéshez, tetőtér-be-
építéshez, egyéb módon történő 
létesítéshez: 1.000.000,- Ft

–  lakás bővítéséhez, korszerűsíté-
séhez, felújításához: 500.000,- Ft

–  szennyvízcsatorna-rákötéshez: 
150.000,- Ft

A helyi támogatás mértéke az 
összköltség 20 %-ig, korszerűsítés 
címén történő szennyvízcsatorna-
rákötés esetén pedig az összköltség 
50 %-ig terjedhet. A kérelem forma-
nyomtatványon nyújtható be, mely 
megvásárolható 2012. január  2-31. 
között a Polgármesteri Hivatal Bu-
dapest XXIII., Grassalkovich út 170. 
sz. alatti pénztárában.

Benyújtási határidő: 2012. január 
2-ától – 2012. január 31-éig a kére-
lemben felsorolt mellékletek be-
csatolásával együtt az Igazgatási és 
Adóosztályon (Budapest XXIII., Gras-
salkovich út 170. fszt. 25. sz. alatti 
irodában).

A cél szerinti munkálatok meg-
valósulását számlával kell igazolni. 
Igénylőnek a kérelem benyújtásakor 
nyilatkoznia kell arról, hogy 

a)  hozzájárul nevének, a támogatás 
céljának, összegének, valamint a 
megvalósulás helyének Soroksár 
Önkormányzatának honlapján 
történő közzétételéhez,

b)  hozzájárul – a kérelem nyomtat-
ványban megjelölt adatkörben 
– személyes adatainak Önkor-
mányzat általi kezeléséhez,

 c)  vállalja a jelzálog bejegyzésével 
és törlésével kapcsolatos költ-
ségek megfizetését.

A kérelmeket a képviselő-testület 
bírálja el. A határidő után benyújtott 
kérelmeket a döntéshozó érdemi 
vizsgálat nélkül elutasítja.

Bővebb tájékoztatás a www.
soroksar.hu honlapon, személye-
sen az Igazgatási és Adóosztályon 
(Budapest XXIII., Grassalkovich út 
170. fszt. 25. sz. alatti irodában) 
Tóth Marianna  lakástámogatási 
ügyintézőnél ügyfélfogadási idő-
ben (hétfő: 14-18.00 óráig, szerda: 
8-12.00 és 12.30-16.30 óráig, pén-
tek: 8-12.00 óráig), vagy telefonon a 
289-2100/352 melléken.

Vonatkozó rendelet:
Budapest Főváros XXIII. kerület 

Soroksár Önkormányzata képvise-
lő-testületének a helyi támogatásról 
szóló 35/2011. (IX. 23.) rendelete.

2012. évi helyi támogatás  

Kamatmentes, de 
visszatérítendő kölcsönt 
ad az önkormányzat

Támogatja az önkormányzat 
a hallgatókat  
Kétmillió forintot biztosít jövőre kerületi diákok tá-
mogatására a Bursa Hungarica felsőoktatási önkor-
mányzati ösztöndíj-pályázata által soroksár önkor-
mányzata. 

a képviselő-testület határozata értelmében, a helyha-
tóság 2012. évi költségvetésében 2.000.000 forintot 
biztosít a kerületben lakó, szociálisan rászoruló, felső-
oktatásban részesülő hallgatóknak.

a pályázat 2012. évi fordulójára az „a” típusú pályá-
zatra 45 fő jelentkezett, közülük 36 fő részesül 5.000 
Ft/hó támogatásban. az ösztöndíj önkormányzati 
része kiegészül a központi támogatással, ami szintén 
5.000 Ft/fő/hó. 

a „B” típusú pályázatra 5 fő jelentkezett, ők anyagi 
forrás hiányában a 2012. évi fordulóban nem részesül-
hetnek az ösztöndíjban. az előző évek pályázati nyer-
teseként jelenleg 6 fő részesül „B” típusú ösztöndíjban. 

a beérkezett pályázatok elbírálására az oktatási, 
közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság 2011. no-
vember 28-ai ülésén került sor, a pályázók levélben 
kaptak értesítést a bírálat eredményéről.

Humán-KözszoLgáLtAtási osztáLy

jókívánságok

Amikor a lóerők 
találkoznak 

a nagy csattanásra figyeltek fel a napokban a polgármes-
teri hivatal dolgozói és a Hősök tere járókelői, akik meg-
lepődve látták, hogy egy lovas szekér, a polgármester au-
tójának megy. a rendőrség annak rendje és módja szerint 
helyszínelt, de az nem derült ki, miért pályázott a hátas a 
parkolóhelyre. 

kubAtov gábor 
országgyűlési képviselő
Földesi gyulA
országgyűlési képviselő
orbán gyöngyi 
fővárosi képviselő
Áldott, békés karácsonyt, egészségben és 
sikerekben gazdag új esztendőt kívánunk 
Soroksár minden jóakaratú polgárának!

dr. bAjuszné veigli kAtAlin 
(Fidesz – Magyar Polgári Szövetség)
Ünnepi ajándékom három szóból áll: hit, 
remény, szeretet. Egyik sem csoda, de 
mindhárom csodákra képes. A hit erőt ad, 
a remény megtart, a szeretet örömet okoz, 
és boldoggá tesz. Szeretetteljes, boldog 
karácsonyt, az új esztendőre áldást, bé-
kességet és sok örömet kívánok!

dobi lászlóné 
(Fidesz – Magyar Polgári Szövetség)
Nehéz éven vagyunk túl és a követke-
ző évre sem biztatóak az előrejelzések.  
A nehézségek leküzdésére szükség lesz 
a családi összefogásra és rengeteg hitre, 
hogy túljuthassunk a bankok által gerjesz-
tett válságon. A bizakodás reményében 
kívánok békés karácsonyi ünnepeket és 
sikerekben gazdag új esztendőt!

kovács AttilA lAjos 
(Fidesz – Magyar Polgári Szövetség)
Örömteli, meghitt családi légkörben tel-
jen mindenki karácsonya, teljesüljön az 
új esztendőben legfontosabb vágyuk. Jó 
lenne, ha 2012-ben az emberek megint 
kinyílnának, újra barátkoznának, és nem 
bezárkózva, egymástól távol,  idegenül 
élnének egymás mellett. A Jóisten kegyel-
mével megszentelt karácsonyt és áldásos új 
esztendőt kívánok!

lászló istván 
(Fidesz – Magyar Polgári Szövetség)
Kívánom a jövő évre, hogy amit az idén 
fontosnak tartottunk, azt jövőre is annak 
tartsuk, csak több teljesüljön belőle. Ál-
dott karácsonyt mindenkinek!

PreklerNé MarToN IloNa 
(Fidesz – Magyar Polgári Szövetség) 
Soroksár lakóinak jó egészséget, anyagi 
biztonságot, és összetartó családot; önkor-
mányzatunknak stabil, kiegyensúlyozott 
gazdálkodást kívánok, mely lehetővé teszi, 
hogy a továbbiakban is támogassuk a rend-
őrséget a közbiztonság javítása érdekében. 
Áldott, Boldog Karácsonyt kívánok!

kiss jenő (Magyar Szocialista Párt)
Az új esztendő kapujában minden évben 
számvetést készítünk a sikerekről és bána-
tokról, az eredményekről és veszteségek-
ről. Szívből remélem, hogy 2012 legalább 
olyan évünk lesz, mint az idei volt, és nem 
nehezebb. Bízok a józan ész erejében, az 
emberek közötti szolidaritásban, empáti-
ában és az elesett emberek felemelkedés-
ében. Békés ünnepeket és boldogabb új 
évet kívánok mindenkinek!



Ö n k o r m á n y z a t

SorokSári 5HírLAp

jókívánságok

Karácsony közeledtével akadnak, akik jó előre el-
tervezik, mi kerüljön az ünnepi asztalra, a fa alá, 
mások elé viszont komoly nehézségeket gördít ez 
az időszak. számukra a legnagyobb gondot nem a 
költséges ajándékok beszerzése jelenti, hanem az, 
hogy emberhez méltó körülmények közt, szívfáj-
dalom nélkül tölthessék együtt a karácsony napja-
it – tányérjukon étellel, poharukban itallal.

Ezen apropóból vett részt a Bizalom, Erzsébeti Sorok-
sári nagycsaládosok Egyesülete a magyar Élelmiszer-
bank idei adománygyűjtő kampányában, és gyűjtött 
élelmiszercsomagokat az egyik soroksári bevásárló-
központban. 

a gyűjtést szervező nonprofit szervezet, a magyar 
Élelmiszerbank közismert médiumokon keresztül hív-
ta fel a figyelmet az akcióra, mely két napon keresztül, 
az ország 119 településének 182 áruházában zajlott. 
a konkrét gyűjtést, valamint az adományok szakszerű 
kezelését és elosztását az adott területet, s az ott élő-
ket ismerő szervezetek és egyesületek végezték. 

Utóbbiak közé tartozott a Bizalom, Erzsébeti So-
roksári nagycsaládosok Egyesülete is, akik a soroksári 
áruház több pontján várták az adományokat. a tava-
lyi akcióhoz képest kétszeres mennyiség gyűlt össze. 

– nyolcvan tonnánál is több adományt gyűjtöttünk 
össze az országos  akcióban. a soroksári áruházban 
közel egy tonna tartós élelmiszert vettünk át az ada-

kozóktól, amit 41 család között osztottunk szét. Sok 
nyugdíjas, jómódú ember, fiatal jött kisebb-nagyobb 
csomagokkal, melyeket aztán igyekeztünk aszerint 
összeállítani, hogy melyik családnak mire van szüksé-
ge – mondja Cserhalmi jános, az egyesület egyik tagja, 
a helyi gyűjtés koordinátora. 

rengeteg liszt, cukor, tészta és konzerv került a cso-
magokba, ami nagy segítség lesz az ünnepek során.

sz.A.

tizenkét tonna tartós élelmiszer, 1500 cso-
magban, 4500 soroksárinak jelent majd se-
gítséget. a tartós élelmiszereket tartalmazó 
adományokat december 8-9-én jutatták el a 
rászorulókhoz. az élelmiszerosztás az Ökume-
nikus Segélyszervezet idei országos adventi 
adománygyűjtésének idején zajlott, melynek 
mottója: „Ételt az éhezőknek, otthont az ott-
hontalanoknak, Esélyt az esélyteleneknek”.

az idei évben május és december között 
összesen 2500 tonna tartós élelmiszert osztott 
ki az Ökumenikus Segélyszervezet a mezőgaz-
dasági és Vidékfejlesztési Hivatal közreműkö-
désével, az EU-élelmiszersegély program ke-
retében. magyarország 500 településén, mint-
egy 500 ezer rászoruló, létminimum alatt élő, 
hátrányos helyzetű gyermekek családjai, illet-
ve kisnyugdíjasok részesültek az adományból. 

a december 8-i akción elhangzott, a leg-
nagyobb mennyiségek vidéki megyékbe 
kerülnek, kiemelt helyszín volt Borsod-aba-
új-zemplén megye, ahol 703 tonna csomag 
került 90 településre. az egyenként 12 
kilogrammos csomagok lisztet, többfajta 
tésztát, kekszet, konzervet tartalmaztak. az 
adományok átadása a helyi önkormányzat-
tal együttműködésben történt. Vér attiláné, 
a családsegítő szakmai vezetője elmondta, 
a csomagosztás rendben lezajlott, és már 
a legközelebbi programra készülnek: kará-
csonyi ünnepségre várják az intézményük-
kel kapcsolatban álló családok gyermekeit. 

á.zs.

Felejthetetlen találkozások 
meglepetésekkel
a Táncsics Mihály Művelődési Házban december 7-én tartották a nyug-
díjas közalkalmazottak karácsonyi ünnepségét, ahová  meglepetés-
ként néhány régi tanítvány is elment, hogy énekkel, verssel kedves-
kedjen az egykori nevelőknek. a finom falatok, kis ajándékok mellé 
a nagy találkozások jelentették a délután felejthetetlen pillanatait. 

Volt pityergés is: egy 30 évessé cseperedett egykori kisóvodás gyönyörű éne-
ke csalt könnyet óvó nénije szemébe. 

Egresi Antal alpolgármester köszöntötte a megjelenteket, aki számá-
ra  külön öröm volt, hogy 50 évvel ezelőtti óvó nénijével is találkozhatott 
a vendégek között. A kerület intézményvezetői mellett, az oktatási osztály 
munkatársai és képviselők is megjelentek.  

A szervező, Csallóközi Éva, a Soroksári Egységes Pedagógiai Szakszolgálat 
és Pedagógiai Szakmai Szolgáltató Intézmény szaktanácsadója elmondta, 
több mint 90 nyugdíjast láttak vendégül a rendezvényen. 

A Galambos János AMI fúvószenekara és a Soroksári Pedagógus Kórus kö-
zös éneklésre invitálta a megjelenteket. 

Országos Élelmiszergyűjtő Napon gyűjtöttek a rászorulóknak is

Tonnányi szeretetet adtunk!

Sokan érezték szükségét a segítségnek

Liszt, tészta, keksz,  
konzerv a csomagokban 

Egy csomag átlag három embernek  
jelent segítséget

segítőKre várnAK  
A segítőK
A segélyprogram több millió forintos járulékos 
költségeit a segélyszervezetnek kell előteremteni, 
ezért köszönettel fogad adományokat a 11705008-
20464565-ös számlaszámon ’hazai tevékenység’, 
a www.segelyszervezet.hu oldalon pedig online 
lehet támogatni a segélyezést.  A szervezet mun-
káját a 1353-as adományvonalon, hívásonként 250 
forinttal is lehet támogatni.

FucHS Gyula Pál 
(Soroksári civil Szervezetek,  
Személyek egyesülete)
Boldog, békés karácsonyi ünnepeket, a jövőre 
nézve egészséget, boldogságot és anyagi elő-
rejutást kívánok minden soroksárinak!

mikó imre 
(Soroksári civil Szervezetek, 
Személyek egyesülete)
Szeretetben teljes, lélekben békés ka-
rácsonyi ünnepnapokat és reményben 
megtartó, sikerekben bővelkedő boldog új 
évet kívánok Soroksár minden lakosának!

szrimácz Ferenc 
(Soroksári civil Szervezetek, 
Személyek egyesülete)
Karácsony az az ünnep, amikor nemcsak kör-
nyezetünket, hanem a lelkünket is ünneplőbe 
öltöztetjük. Próbáljuk családunkkal, szerette-
inkkel, mindenkivel, aki fontos számunkra, 
megosztani az ünnep lényegét. Mindannyi-
uknak Boldog, Békés Ünnepeket!

dr. kolosi Ferenc 
(független képviselő)
A régi jókívánság ma is aktuális: bort, bú-
zát, békességet. Szeretetteljes, békés ka-
rácsonyi ünnepe és egészségben gazdag, 
boldog új évet!
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A katolikus templom előtt, öku-
menikus szertartás keretében sze-
rencsés zsolt katolikus plébános 
és Kiss péter református lelkész 
áldásával gyújtották meg a Hősök 
terén elhelyezett adventi koszorú 
gyertyáját november utolsó hét-
végéjén. így kezdődött az adventi 
program a kerületben.

a katolikus templom előtti téren öt 
faházat állíttatott fel az önkormány-
zat, melyekben különböző civil- és 
nyugdíjas, valamint nonprofit szerve-
zetek mutatkoztak be nap, mint nap 
felváltva. 

a pacsirtás nyugdíjasok ingyen 
osztottak forró teát, az újtelepi török 
Flóris általános Iskola alapítványa 
adományozókat várt. napközben a 
rendőrség és a polgárőrök közösen vi-
gyáztak a rendezvényen. a látogatók 
sült gesztenyét és sütőtököt kaptak a 
rendezvény szervezőitől. 

a kilátogató soroksáriak mézes-
kalács linzert, rózsalevelekből fűzött 
adventi koszorút is kaptak ajándékba. 

nyolc hónapig szervezte az adven-
ti programsorozat az önkormányzat, 
melynek oroszlánrészét Egresi antal 
alpolgármester, a rendezvénysorozat 
megálmodója vállalt magára. juhász 
mária komoly munkát tudhat maga 
mögött e tekintetben is. 

– a rendezvénysorozattal szeret-
nénk hagyományt teremteni. mind-
eddig a kerületben adventhez kötő-
dően nem volt ilyen jellegű esemény. 
Szeretnénk, ha kellemes színfolt len-
ne az embereknek a karácsonyvárás. 
az ötlettől a megvalósításig nagyon 
rögös úton mentünk végig azzal a 
néhány kollégával, akik a kezdemé-
nyezés mellé álltak – foglalta össze 

Egresi antal alpolgármester az előké-
születeket, majd így folytatta:

– advent idején bemutatkoztak 
a Galéria‘13 soroksári művészei. a 
nyugdíjas klubok tagokat toboroz-
tak, a civil szervezetek jótékonysági 
célokra adományokat gyűjtöttek. 
pályázatot írtunk ki iskolásoknak 
betlehemek készítésére természetes 
anyagokból. a díjazott betleheme-
ket a Hősök terén is meg lehet nézni 
– nyilatkozta az alpolgármester, aki 
azt is szorgalmazta, hogy a kerület 
iskolásai délutánonként fellépjenek 
az adventi programsorozatban. a 
kezdeményezés rendkívül sikeres-
nek bizonyult, hiszen minden alka-

lommal tucatnyian voltak kíváncsiak 
a gyerekek hangjára, előadásukra, 
amit nagy-nagy tapssal köszöntek 
meg nekik. megesett, hogy a lelkes 
kisiskolások még esőben is vállalták 
az adventi szereplést. 

andrás napján, a fanfár után Sas-
vári Ilona, a Galéria‘13 igazgatója 
beszélt az adventhez kapcsolódó 

hiedelmekről, népszokásokról, majd 
megnyitotta az adventi képkiállítást. 

az első kép Bartl józsef munkácsy-
díjas festőművész, a magyar Festé-
szet napja alapítvány életműdíjasa, 
Soroksár Díszpolgárának munkáját, 
a Fehér madonna című alkotását áb-
rázolta, melyet Geiger Ferenc polgár-
mester leplezett le. 

– Szeretném, ha a több hónapos 
munka után gyönyörködhetnének a 
képzőművészeti utcában is, melynek 
pompáját emeli majd a többi művész 
alkotása is, amelyet folyamatosan be-
mutatunk a soroksáriaknak – mondta 
Sasvári Ilona.

a táncsics mihály művelődési Ház 
rövid műsora után megjelent télapó 
húga, Hóanyó is, aki még sokáig szó-
rakoztatta a gyermekeket a téren. 

a Soroksári nemzetiségi tánc Egye-
sület december 14-én a művelődési 
házban német tájegységi táncokat 
járt. minden napra jut egy mese és ko-
molyzenei program is.  karácsony és 
az óév utolsó napjáig színes progra-
mokkal várják az érdeklődőket. 

iLonKA máriA 

Kiállították a kerület általános iskolásai által ké-
szített  betlehemeket a táncsics mihály művelő-
dési Házban, amit az önkormányzat által első al-
kalommal kiírt pályázatra készítettek a gyerekek. 

mézeskalácsból, sógyurmából, sütőtökből, tök-
magból és megannyi alapanyagból készült betle-
hem díszítette a művelődési házat. 

a pályázaton az öt soroksári általános iskola di-
ákjai vettek részt, a legjobban sikerült első három 
betlehemet az önkormányzat iskolánként díjazta 
a zsűri – kiss péter lelkész, király attila plébános, 
Hartung Sándor és pánti Imre festőművészek - ér-
tékelését követően.  

az első 70.000, a második 50.000, a harmadik 
helyezettek 30.000 forintos pénznyereményben 
részesültek. 

– Ennek a versenynek minden induló a győztese 
lett, hiszen az ünnepi készülődésnek közösségfor-
máló ereje van, amibe ráadásul nemcsak a diákok és 
pedagógusaik, de szüleik is csatlakoztak – mondta 
az eredményhirdetésen popovicsné Csintalan Éva,  
a török Flóris általános Iskola igazgatója. 

a diákok alkotásai december 23-ig megtekint-
hetők a Hősök terén, az   adventi vásárban. 

dK

Gyerekek készítették a betlehemeket 

Adventi ünnepségsorozat a kerületben 

példamutató kezdeményezés

nyerteseK 
Török Flóris Ált. Isk. 6.a., II. 2.c., III. 5.c. 
Grassalkovich Ált. Isk. 5.a., II. 1.a., III. 4.c.
Mikszáth Kálmán Ált. Isk. 5.b., II. 6 évfolyam,  
III. negyedik évfolyam
Fekete István Ált. Isk. 6.a, II. 3.a, III. rajz szakkör 
Páneurópa Ált. Isk. I. 4.a, II. 5.a, III. 7.a
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generációs napok címmel évek óta honismereti 
programokat szervez a református gyülekezet, 
ahol idősek és fiatalok, távol a mobiltelefontól, 
televíziótól istenre és egymásra figyelve, egy-
mástól tanulva pár napot együtt töltenek. 

Idén ősszel 6. alkalommal rendezték meg a Gene-
rációs napokat. 

– Hittük, és hisszük, hogy a különböző korú em-
berek képesek egymásnak újat, érdekeset mon-
dani. Észreveszik, hogy mindennapi életünkben 
egymásra vagyunk utalva, s ezért tenni is tudnak. 
Igénylik, egyben sugározzák a szeretetet környe-
zetük felé, s mi mindehhez alkalmat szerettünk 
volna biztosítani. alsónémedi-Bugyi térségében, 
kóhalmán - az ottani vadásztársaság önzetlen 
támogatásával -, megkaptuk a vadászházat, és a 
környezetében elterülő erdőt, ami hol akadály-

pályaként, hol előadóteremként, hol sportcsar-
nokként, hol templomként funkcionált – meséli 
Szabó lászló, a Soroksári református templom 
Újjáépítési és Ifjúságnevelési alapítvány kuratóri-
umának elnöke.

– a segíteni akarás és a szeretet akár kézzel 
fogható kifejezése, a hitben történő erősödés 
a legpozitívabb tapasztalata, eredménye közös 
együttlétünknek. Bizonyítottuk, hogy alkalmasak 
vagyunk a megújulásra. Végig segítséget nyúj-
tottak ebben a gyülekezet lelkipásztorai. most is 
eljöttek hozzánk ugyanazok a fiatal szakembe-
rek, akik a csapaterősítő foglalkozásokat szokták 
tartani. azt mondták: hatalmas fejlődést tapasz-
taltak a három évvel előtti közösséghez képest. 
Büszkék voltunk a dicséretre - mondta végezetül 
Szabó lászló.

i. m. 

Hatodik alkalommal tartották meg a Generációs Napokat

Az egymásra figyelés nem korfüggő 

Jeles alkalom helyszíne volt nem-
rég az újtelepi római katolikus gyü-
lekezeti ház: hálaadó istentisztele-
tet tartottak.

a soroksár-újtelepi református temp-
lom alapját idén ősszel rakták le. a 
leendő templom a Szentlőrinci út-
Dinnyehegyi út találkozásánál lesz. 
Soroksár önkormányzata anyagi le-
hetőségeihez mérten hozzájárul a 
templom építéséhez. 

a hálaadó istentiszteleten részt 
vett dr. Bóna zoltán református lel-
kipásztor, az Egyházak Ökumenikus 
tanácsának vezetője, aki Szászfalvi 
lászló egyházi kapcsolatokért felelős 
államtitkár köszöntő szavait tolmá-
csolta a gyülekezet számára. 

– nagy dolog történik, hogy temp-
lomot építünk. köszönjük római ka-
tolikus testvéreinknek, hogy otthont 
biztosítanak nekünk, addig, amíg a sa-
játunk megépül. templomot építeni, 
jövőt építeni azonban örömmel szol-
gálva és Istent dicsőítve lehet – mond-
ta takaró tamás református esperes.

péterffy György az igehirdetés 
után köszöntötte mindazokat - töb-
bek között - a református egyház je-
les képviselőit, az építészeket, vállal-
kozókat, akik támogatták a templom 
megépítését adományokkal, szerve-
zéssel és hittel.

– megkülönböztetett tisztelet il-
leti király attila katolikus plébánost, 
aki állandó helyet biztosít a reformá-
tus istentiszteletek számára, és ezzel 
hozzájárul az újtelepi reformátusok 
hitéletének megélésére – mondta vé-
gezetül a lelkész.

iLonKA máriA

A hit, a szolgálat, egymás és  
a zene szeretete tartja össze a kórust

A Szent Cecília kórus próbája. Háttal Bárkányi Gabriella karnagy

Az újtelepi Szent István Plébánia Szent Cecília kórusát gyakran emlegetik térségünkben 
úgy is, mint az újtelepi Fatimai Mária templom énekkarát. Karnagyuk, Bárkányi Gabriella, a 
templom kántora sokoldalú személyiség. Zenét szerez, orgonál, zongorát, szolfézst, furulyát 
tanít. A Szent Cecília kórus 25 év lelkes munkájának eredménye. 

Az új templom terve még Farkas Béla atya fejében fogant meg, aki a Szilágyi Dezső ut-
cai kicsiny plébániát vezette, s amikor Marosi Gábor építész bemutatta a terveket, az atya 
bátran rámutatott, hogy az emeleten lesz a kórus próbahelye. Béla atya álmodta meg, hol 
próbáljanak, Király Attila plébános megvalósította. Amikor a templom felépülése után Attila 
atya kántort keresett, Bárkányi Gabriella újra vállalta ezt a feladatot. Ifikből lelkes énekkart 
kovácsolt. Jelenleg 14-en vannak, és 4 szólamban énekelnek. 

A kórus fő profilja az egyházi zene. A gregorián énektől a spirituáléig, Bachtól Kodályig 
mindent énekelnek. Kórusukat a hit, a szolgálat, egymás és a zene szeretete tartja össze. 

December 24-én, karácsonyeste az éjféli misén Gounod C-dúr miséjét, Bárdos Lajos: Ka-
rácsonyi bölcsődalát, valamint a Mennyből az angyalt éneklik – különleges feldolgozásban. 

iLonKA máriA

Hálát adtak az új 
templomért

dr. Takaró Tamás református esperes imája

A református gyülekezet tagjai

FOGAdják AZ AdOmáNyOkAt 
a református templom építése támogatható. adományaikat az otp Bank 
11720018-20306016, templom építésére elkülönített bankszámlaszámra is 
befizethetik.   

Az erdő volt az előadóterem, sportcsarnok és a templom is  

köszönetnyilvánítás
Szeretnénk köszönetet mondani  
mindazoknak, akik Blaskóné Marika  
temetésén részt vettek 
és utolsó útjára  elkísérték.

Blaskó család
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a várakozási időt versek, dalok tanu-
lásával, rajzok készítésével töltötték, 
hogy ők is kedveskedhessenek a mi-
kulásnak.

az I. sz. Összevont Óvoda tagóvodá-
iban 320 gyerek várta a nagyszakállút. 

– a gyerekek zenés műsort, kis 
csomagot kaptak ajándékba a szülők 
és a pedagógusok összefogásával. 
az ő örömük a miénk is, hiszen értük 
dolgozunk – mondta Szántóné Szabó 

Erzsébet az I. sz. Összevont Óvoda 
vezetője.

– a kis napsugarak alapítvány 
keretéből finanszíroztuk most is a 
játékvásárlást. a gyermekek fejlesz-
tőjátékokat, a kislányok babákat, a 
kisfiúk autókat kaptak és természe-
tesen nyalánkságokat.  nálunk a mi-
kulás ünnepre helyeződik a nagyobb 
hangsúly, a karácsonyi ünneplést 
meghagyjuk a családnak – mondta 

a II. számú napsugár Óvoda vezető 
óvónője, pátkai márta. 

– Hozzánk játék közben érkezett a 
mikulás, aki szétosztotta az ajándé-
kokat. a szülők nagyon sokat segí-
tettek abban, hogy idén is csomagot 
kapjanak a kicsik – árulta el az újtele-
pi III. számú Összevont Óvoda vezető 
óvónője, Hőssné zaicz judit. 

iLmA

mi jók voltunk,  
nálunk is járt a mikulás!

segítő 
vásárLás
Fogyatékossággal élők által gyártott ter-
mékek kiállítása és vására lesz december 
17-én és 18-án a budapesti Millenáris 
Parkban a Nemzeti Erőforrás Miniszté-
rium Szociális, Család és Ifjúságügyért 
felelős Államtitkársága szervezésében.  
A programsorozat fő célja, hogy bemutassa 
és megismertesse a azokat a termékeket, 
melyeket megváltozott munkaképességű 
dolgozók gyártanak, elősegítendő ezzel 
piacra jutásukat, hozzájárulva ahhoz is, 
hogy növekedjék társadalmi elfogadásuk. 

Karitatív favágás mellett ruhát, 
élelmiszert vinnének a pesterzsé-
beti, soroksári rászorulóknak a 
pesterzsébeti tűzőrség tűzoltói, 
akik egy súlyos tűzeset után dön-
tötték el, ily módon is segíteni sze-
retnének.

Egy idős ember háza égett le és vált 
lakhatatlanná nemrég a kerületben, 
ahol a pesterzsébeti tűzőrség tűzol-
tói próbálták menteni a menthetőt. 
Sajnos a nyugdíjas háza lakhatatlan-
ná vált. Ezt követően keresték meg 
a tűzoltók parancsnokukat, Boros 
jánost azzal, hogy ők bizony nem 
hagyják annyiban a dolgot: segíteni 
szeretnének a szerencsétlenül járt 
férfin. Sőt, odáig jutottak, hogy bár-
ki másért is szívesen tennének, aki 
hozzájuk fordul. télen például tűzifa-
vágásra gondoltak, de tervezik, hogy 
élelmiszerekkel, ruhákkal is támogat-
nák a helyieket. 

– Szívbemarkoló kollégáim kezde-
ményezése. Én is megemelem a tűzol-

tósisakom előttük, hiszen látom meny-
nyire túlhajszoltak, nem ritkán máso-
dállást vállalnak, hogy gondoskod-
hassanak családjukról, de mindennek 
ellenére még mindig másokon akarnak 
lendíteni – mondta Boros jános. 

a tűzoltók annak az idős ember-
nek szeretnék legelőször segítő kezet 

nyújtani, akinek a tűz martalékává 
vált otthona. 

a tűzőrségen, Boros jánosnál le-
het segítséget kérni a rászorulóknak. 
amennyiben nem lesz jelentkező, ők 
maguk kutatnak fel címeket és ajánl-
ják fel munkájukat. 
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Hátul mi pakolunk,  
elöl meg a tolvajok
Ha nem vagyunk elég óvatosak, például a 
bevásárlások során, könnyen rémálommá 
válhat az ünnepi készülődés. A rendőrség 
éberségre int mindenkit.

A soroksári bevásárlóközpontok parko-
lóiban éri a legtöbb kár a vevőket. Sokan 
ugyanis nem figyelnek a nyitott autójuk 
körül ólálkodó elkövetőkre.

– Nyitott autóból lopnak a leggyak-
rabban. Amíg a vásárló visszatolja a kocsit, 
pakol a csomagtartóba, az első üléseken 
hagyott táska, laptop, telefon, GPS könnyű 
célpont a tolvajoknak. Míg hátul pakolnak a 
csomagtartóba, addig az ülésekről elviszik 
az értékeket – mondja Kis Árpád, a kerületi 
bűnüldözési alosztály vezetője, aki azt ta-
nácsolja, az autókat ne hagyjuk nyitva még 
percekre sem, ugyanis a parkolókban olyan 
autók is cirkálhatnak, amikben tolvajok ül-
nek és csak a megfelelő pillanatra várnak. 

– A bevásárlókocsira akasztott kabát, 
táska ugyancsak kedvelt célpont. A néze-
lődő sokszor több méterre is maga mö-
gött hagyja a kocsit, illetéktelenek pedig 
észrevétlenül benyúlnak a táskába, a ka-
bátzsebekbe. Az éttermi részen, a székek 
támlájára akasztott kabáttal ugyanez a 
helyzet – hívja fel a figyelmet a százados, 
aki javasolja: a pénztárcát, mobiltelefont 
tegyük inkább az asztalra. 

ágH zsuzsA

tűzoltóink oltalmuk alá veszik a rászorulókat 

Csókolom, jöhetünk segíteni? 

A téli időszak egyik legvarázslatosabb eseménye az óvodások számára a mikulásvárás. A soroksári gyere-
kek is számolták a napokat, mikor kopogtat be hozzájuk a piros kabátos, nagyszakállú télapó. 

Soroksárra  
kerülnek a szívek
A Magyar Állami Operaház első szabadtéri 
karácsonyváró programja egybefonódik az 
Ökumenikus Segélyszervezet szeretet.éhség. 
országos adventi adománygyűjtő felhívá-
sával. A december 10-től 23-ig tartó akción 
17 és 19 óra között tart az Operaház előtt 
felállított bódéban operaénekesek és balett-
művészek segédkeznek a mézeskalács, forró 
tea és forralt bor árusításban. Itt gyűjtik és 
állítják ki azokat a mézeskalács szíveket is, 
amiket 23-án a Soroksári Gyermekjóléti és 
Családsegítő Szolgálat intézményébe szállí-
tanak. A nehéz élethelyzetben lévő családok 
karácsonyfáját díszítik majd a szívek.

A tűzoltók segítőkészsége mindenki számára példa lehet

A Mikulás két krampuszával a testületi ülésre is megérkezettA óvodások régóta várták a nagyszakállút
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Az estv-nél dolgozó rendezőnek, 
somogyvári rudolfnak két doku-
mentumfilmjét is különdíjjal jutal-
mazták az idei Xii. Lakiteleki film-
szemlén. A rangos eseményen 26 
tagú zsűri értékelte a hungariku-
mok, nemzeti kincsek témájában 
leadott dokumentum-, riport-, 
portré- és reklámfilmeket.

 
mindig az ember az érdekes. az, 
hogy hogyan éli meg a világát, és 

hogy meg tudok-e mutatni abból va-
lamit – ezekkel a szavakkal fogalmaz-
ta meg ars poeticáját Somogyvári 
rudolf. legfőképpen ez motiválta az 
egyik díjazott alkotás a „telepesek 

Wekerlén” című film forgatásakor 
is, hiszen mint mondta, nem azért 
kezdett el forgatni, hogy filmet ké-
szítsen, hanem hogy dokumentálja 
az eseményeket, amit mint wekerlei 
önkéntes, egyfajta kötelességtudat-
ból is tett. 

a film egyébként rövid lenyomata 
Wekerle történetének, valamint an-
nak, hogy lakói hogyan készülődtek 
a centenáriumra. Wekerle krónikásá-
nak – így hívják a rendezőt szűkebb 
környezetében – másik díjazott al-
kotása a B. révész lászló rendező-
vel közösen készített film „az idő 
sodrában – nádudvari krónika” egy 
szociográfiai metszet privatizációról, 

gazdatüntetésről és kárpótlásról.  a 
világ számos részén forgatott rende-
ző nagy örömmel látott hozzá a so-
roksári események megörökítéséhez 
is az EStV-vel, annál is inkább, mert 
már évek óta foglalkozik a svábok 
történetével. 

3-4 éve kezdett forgatni a sváb ki-
telepítésekről és bízik benne, hogy az 
eddig zömében a Dunántúlon rögzí-
tett anyagát kerületi elbeszélésekkel 
is tudja gazdagítani. 

Somogyvári rudolf „telepesek 
Wekerlén” című filmjét az EStV-n de-
cember 21-ig, 7 órától 23 óráig órán-
ként láthatják.

dK

megjelent a soroksáron élő író, 
vágvölgyi Jenő kilencedik köny-
ve,  A gólyák törvénye címmel.   A 
2007-ben megjelent Ha elmennek 
a gólyák  című novella folytatását 
írta meg az író, az olvasók igénye 
miatt. Az első és második rész most 
egyben jelent meg.  

a könyv kereskedelmi forgalom-
ban nem kapható, a soroksári könyv-
tárban, és a Fővárosi Szabó Ervin 
könyvtár fiókjaiban kölcsönözhető. 
Ha valaki dedikált példányt szeretne, 
egy csomag (500 darab) géppapírt vi-
gyen az írónak, mert jövőre ezekre a 
lapokra szeretne írni.

ajánló: 
póka károly lezuhant vadászpi-

lóta, lutykó úr a hentes, Geri bácsi a 
kocsmáros, Wittman károly festőmű-
vész, kutyás nagy mihály, egyszerű 
emberek életét élik egy poros bese-
nyő falucska zárt világában. Életük 
egyetlen kihívása, hogy reggeltől 
estig túléljék napjaikat, és közben 
ne veszítsék el emberségüket, tartá-

sukat, és betartsák adott világuk szi-
gorú törvényeit. Gólyafészkek árnyé-
kában élnek, és mint a gólyák, ők is 
betartják önnön törvényeiket.

 a sokszor derűs regény kiváló le-
hetőséget nyújt egy kis esti szórako-
zásra, kikapcsolódásra.

kArácsonyi gálA 
Soroksári Otthon Theatrum Egyesület előadása december 
21-én 18-tól. A műsor vidám, pörgő első felében musical-és 
operett részleteket mutatnak be, majd igazi karácsonyi han-
gulatban versek, dalok, jelenetek hangzanak el.

tánCsiCs miHáLy műveLődési Ház  1238 Grassalkovich út 122-124. T: 286-02-62, www.tancsicsmuvhaz.hu

gAlAmb kiállítás 
December 17-18-ig  
120 posta-és díszgalamb 
tekinthető meg.

soroksári német nemzetiségi 
NéPTáNc eGyeSüleT 
Kiscsoport: magyar és német néptánc 
oktatás 6-12 éves korig kedden és 
csütörtökön 17-18-ig
Nagycsoport: magyar és német néptánc 
kezdő és középhaladó fiatalok és 
felnőttek részére. Próbák kedden 
és csütörtökön 18-19-ig. Várják az 
érdeklődőket táncegyüttesbe. 

JuHáSz IloNy: 
MINdeNNaPra eGy MeSe 
Mesejátéka meglepetés  
ajándékkal december 22-én, 
23-án 17.30-tól a Hősök terén,  
az adventi vásárban.

szilveszteri bál
December 31-én – üdvözlő pezsgő után –  
20 órától hajnalig zene, műsor,  
tombola és sok-sok meglepetés várja vendégeinket.  
Füstölt, főtt csülök rendelhető.  
A szilveszteri bálra lehet még asztalt foglalni.

Marshall József unokái is zenészek
Legutóbbi lapszámunkban írtunk Marschall József harsonaművész 100. születésnapi emlékkon-
certjéről, amit a Galambos János Alapfokú Művészetoktatási Intézményben fognak tartani. 

Az Operaház egykori művészének leszármazottjai szintén zenészek. Marschall Norbert, 
az első unoka harsonaművész és rendezvényszervező. Az ő édesapja, a fiatalabbik Marschall 
József, brácsaművészként játszott az Operában. Norbert pedig szintén harsonatanár- és har-
sona előadóművész, mint a nagyapája volt. A soroksári emlékkoncerten a Corpus Harsonak-
vartettel szerepel.

A koncertet saját szerzeményével nyitják: Ünnepi Fanfár, utána pedig Richard Wagner és 
Thomas Jahn könnyűzenei művei hallhatók. A klasszikus zenétől egészen a könnyűzenei mű-
fajokig tesznek egy nagy kalandozást. Marschall Tamás, az öccse egy klarinétversenyt ad elő, 
aki éppen aznap érkezik haza Katarból, mivel ő a Qatar Philharmonic Orchestra szóló klarinét-
művésze. iLmA

                                                                                                                                      

Marschall Tamás klarinétművész, édesanyjuk, Marschall Norbert harsonaművész 

különdíjjal jutalmazták Somogyvári Rudolfot, az EStV rendezőjét

Mindig az ember az érdekes

Egy morzsányi Irodalom 
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A gyerekek fejlődését, fejlesztését 
elősegítő terápiás módszereket 
ismerhettek meg azok a kerületi 
pedagógusok, akik részt vettek a 
táncsics mihály művelődési Házban 
rendezett pedagógiai napokon. Be-
tekintést nyerhettek a művészet-, 
valamint a kutyaterápiába, a lég-
gömbök fejlesztő hatásaiba. A ká-
bítószerek  veszélyeiről is szó esett. 

Csák Éva művészetterapeuta tapasz-
talatai szerint, a súlyos betegséggel 
küzdő és az egészséges gyerekeken is 
segít a képzőművészet-terápia. például 
a családi életben történt változások, az 
életükben bekövetkezett válság ese-
tén, traumatikus élmények feldolgozá-
sában. tajti mariann gyógypedagógus, 
a kodály módszer alapján kidolgozott 
kokas klára nevét viselő mozgás és 
táncterápia személyiségfejlesztést elő-
segítő lehetőségeiről beszélt. 

Dr. zacher Gábor toxikológus fő-
orvos a fiatalok kábítószerekhez való 
viszonyáról, a szülők, a család, a pe-
dagógusok felelősségének kérdéséről 
beszélt. Felmerült az igény, hogy a 
szülőknek is tartson hasonló előadást. 

a Soroksári Szakszolgálat vezetője, 
pfiszter károlyné az intézményben 
fellelhető kiegészítő terápiákról, új 
módszerekről tartott ismertetőt. 

Babos Edit klinikai szakpszicho-
lógus a kutyaterápia jótékony hatá-
sairól beszélt, kerekesné Bérces kor-
nélia fejlesztőpedagógus a kovács-
módszerről. 

mannheim Gerda a megkésett 
beszédfejlődésű gyermekekről szólt, 
akiknek száma egyre nő. Ők, bár lát-
szólag megtanulnak helyesen be-
szélni, hátrányukat egész életükön 
keresztül hordozzák.

Gazdag-Győri Szilvia és kardosné 
reményi julianna logopédiai játéko-
kat mutatott be. 

pfiszter károlyné elmondta, fiatal 
intézményként örültek a bemutat-
kozási lehetőségnek, majd hozzá-
tette: szolgáltatásaik ingyenesek és 
önkéntesek.  á. zs.

Köszönöm mindazoknak akik jelenlétükkel és pénzbeli adományuk-
kal támogatták a III. Jótékonysági koncertünket, amit a Soroksári 
Karítasz  Alapítvány javára, a rászorultak megsegítésére rendeztünk, 
Árpádházi Szent Erzsébet a Karitasz védőszentjének napján.

Az előadást Mikó Imréné rövid köszöntőjével nyitotta meg, majd 
Prof. Dr. Pavlik Gábor bemutatta a művészeket és ismertette az el-
hangzó dalok rövid tartalmát.  Részletek hangzottak el Puccini: Ange-
lika nővér, Köpeny, Gianni Schicci, Bohémélet című operákból. Fellépő 
művészek voltak: Lukács István, Szilárdi Katalin, Kovács Ágnes, Pető 
József., zongorán kísért Salgó Tamás az operaház karnagya.

Az előadás után egy szál szegfűvel köszöntöttük az Erzsébeteket. 
Az előcsarnokban üdítővel, süteményekkel vendégeltük meg a tisztelt 
közönséget és az előadókat.

Köszönöm Preklerné Marton Ilona képviselő asszonynak, Fuchs 
Gyula képviselőnek és kedves feleségének, hogy jelenlétükkel meg-
tisztelték rendezvényünket.

A jótékonysági koncert létrejöttét anyagilag támogatta: Geiger 
Ferenc polgármester, Egresi Antal alpolgármester, Fuchs Gyula, Mikó 
Imre képviselők, Földi Gábor, EP-RC Security Kft., Wenda Kft., Avnija 
Hafuzi. Az adományokból összegyűlt 60 ezer forintot másnap átadtuk 
a Soroksári Karitasz képviselőinek. 

A következő jótékonysági koncertet 2012.03.10-én, Preklerné 
Marton Ilona képviselő asszony javaslatára, a Kébl Márton Közalapít-
vány javára rendezzük meg, melyre szeretettel várunk mindenkit. 

miKó imre 
képviselő

A Vörösmarty 
téren fújták 
A galambos János Alapfokú 
művészetoktatási intézmény 
fúvós együttese a vörösmarty 
téren 15. alkalommal adott tér-
zenét a gerbaud palota előtt 
felállított színpadon. 

Soroksári fúvósok a Vörösmarty téren 
Jakab Gedeon karnagy vezetésével

a fúvósok zenekarát jakab Gede-
on karnagy, iskolaigazgató vezé-
nyelte. az ott rendezett adventi 
programban egyedül a soroksári 
együttes képviseli a fúvós zenét. 
12-13 műsorszámmal léptek fel.    
a repertoárban ünnepi szórakoz-
tató fúvós művek szerepeltek. 

a soroksári Hősök terén Han-
del tűzijáték szvitjéből 5 tétellel 
mutatkoztak be. 

marschall józsef harsonamű-
vész 100. születésnapjának ala-
kalmából emlékhangverseny lesz 
december 19-én, 18 órakor a ze-
neiskola Dísztermében. 

i.m.

nagy sikerű koncertet adott nemrégiben a táncsics 
mihály művelődési Házban – régi törzshelyükön – a 
Hitrock pink floyd Hungarian show formáció, akik jó 
barátságot ápolnak a pink floyd zenekarral.

a zenekarban mindenkinek van polgári foglalkozása, a 
zenélést csak hobbiként űzik. a hét tagú együttes képzett 
zenészekből áll.

– készítettünk egy kislemezt „a vén csavargó halála” és 
24 nótás komplett nagylemezt „oké” címmel. az elmúlt 
évtizedekben a lemezgyár megsúgta, hogy miről szólja-
nak a dalszövegek, aztán elkezdtünk  Floyd zenét játszani, 
számunkra ez hozta meg a sikert – idézi fel a múltat po-
zsonyi tibor, a Hitrock együttes dobosa, aki gyermekkora 
óta Soroksáron lakik. 

az eredeti angol rockegyüttes 1964-ben Cambridge-
ben alakult. több száz millió albumot adtak el világszerte. 
áttörő sikert az egész világon 1973-ban arattak, amikor 
megjelent the Dark Side of the moon (a hold túlsó olda-
lán) című albumuk. pozsonyi tibor is ezeket a nótákat sze-
reti a legjobban.

a világon mintegy 6 zenekar van, amely a cambridge-i 
együttes zenéjét képes eljátszani, közöttük tartják szá-
mon a magyar Hitrockot.

noha a hazai rockbanda a közelmúltban teltházas 
koncertet adott a táncsicsban – ami egyébként ingyenes 
volt – mégis Európában aratják le az igazi babérokat, ott 
számon tartják őket, mivel a pink Floyd különös hangzás-
világát nem mindenki tudja átadni.

az eredeti pink Floyd zenekari tagok közül David Gil-
mour zenekarvezető is látta, hallotta már belgiumi Spa-
beli koncertjüket. azóta a pink Floyd és a magyar rock-
banda tagjai leveleznek egymással. 

 iLonKA máriA 

Pedagógiai Napokat tartottak a kerületben 

Középpontban a terápiás módszerek 

Köszönet az adakozásért 

A Pink Floyd is elismerte magyar  változatát 

A Pink Floyd zenéje lökte meg a zenekar szekerét 
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a javaslatot preklerné marton Ilona 
terjesztette a testület elé.

– a Gazdasági Bizottság ülésein 
többször beszélgettünk a kerületünket 
elcsúfító illegális szemétlerakatokról. 

a környezetvédelem foglalkoztat-
ja az embereket, és mi is azt szeret-
nék, hogy kerületünk tiszta, és ren-
dezett legyen – mondta a képviselő 
asszony.

– az illegális hulladéklerakó helye-
ken felgyülemlett szemét elszállítása 

tetemes költséggel terheli az önkor-
mányzatot, de Soroksár környezetvé-
delmi programja is tartalmazza, hogy 
meg kell előzni az újabb illegális lera-
kóhelyek kialakulását. a hulladékud-
var létrehozása a környezettudatos 
szemlélet kialakítását eredményez-
heti, és csökkentheti az illegális sze-
métlerakatok számát – tette hozzá. 

a két kerület közösen dönt arról, 
hogy létrehozzanak-e – és ha igen, 
akkor hol – egy hulladékudvart. Sok 

szempontot kell figyelembe venni: a 
helyszínt, a lakók véleményét és per-
sze nem utolsó sorban a hulladékud-
var megépítésének költségét. 

a hulladékudvarokban minden 
olyan hulladék térítésmentesen le-
adható, amit a szelektív gyűjtőszige-
tekbe is bedobhatunk: papír, italos 
karton, műanyag palackok, színes és 
fehér üveg, fémdoboz.

Ingyen leadhatók olyan veszélyes 
hulladékok, mint az elhasználódott 
háztartási gép, az elektronikai hul-
ladék, fénycsövek és világítótestek, 
szárazelem, használt sütőzsiradék, 
fáradt olaj és használt akkumulátor.

Itt térítés ellenében megszabadul-
hatunk a gumiabroncstól, építési tör-
meléktől, sittől.

J.á.

HuLLAdéKudvAroK  
BudApesten
Budapesten jelenleg 15 hulladékgyűj-
tő udvar működik – nemsokára nyílik 
a tizenhatodik a XXII. kerületben –, 
ahol a lakosság díjmentesen leadhatja 
a szelektíven gyűjtött hulladékot. Dél-
pesten mindössze két helyen, a XVIII. 
kerületben (jegenye fasor 15. mellett) 
és a XXI. kerületben (Bajáki Ferenc u. 
86.) működik ilyen udvar.

Szervezetten szállítja el a fenyőfákat az ünnepek után a Fő-
városi Közterület-fenntartó Zrt. A főváros 23 kerületében - így 
Soroksáron is - több mint 250 helyen szabadulhatnak meg a 
lakosok a karácsonyfáktól.

A lakosság többsége Vízkereszt, vagyis január 6-át követő-
en bontja le és helyezi ki a fákat a közterületek hulladéktáro-
lóiba, a közös gyűjtőhelyekre.

A közterület-fenntartó társaságnak 500 -600 ezer kará-
csonyfát kell minden esztendőben elszállítani és ártalmat-
lanítani. Január közepétől naponta 15 szállítójármű gyűjti 
csak a fenyőket.  Az elszáradt karácsonyfákat nem érdemes 
komposztálni egyrészt magas gyantatartalmuk miatt, a 
tűlevél savas kémhatású, viszont kitűnő, magas fűtőérté-
kű tüzelőanyag, melyből az aprítást követően a Fővárosi 

Hulladékhasznosító Műben fűtési gőzt és villamosáramot 
állítanak elő.

karácSoNyFa GyűJTőHelyek SorokSároN 
Szentlőrinczi úti ltp. (Pistahegyi u. parkoló)
 Hősök tere  (trafó mögötti terület)
 Szent László úti lakótelep (Dinnyehegyi utcai parkoló)

iLmA

Nem  támogatták 
a rendeletet
Egységes szabályozást fog alkalmazni a 
fővárosi kerületekben Budapest Főváros 
Önkormányzata 2012. január 1-jétől a 
lakossági szennyvízszállítás rendjében és 
díjának elszámolásában. Az erre vonatkozó 
rendeletet a Fővárosi Közgyűlés az októberi 
ülésén elfogadta. A rendeletet önkormány-
zatunk képviselő-testülete nem támogatta, 
mivel álláspontja szerint a lakosság érdekét 
és a környezet védelmét nem a rendeletal-
kotás, hanem a szennyvíz-csatornahálózat 
teljes kiépítése szolgálja. 

Önkormányzatunk beruházásában 
1995-2007 között a kerületi lakóingatla-
nok körülbelül 80 százaléka vált szenny-
vízcsatornával ellátottá. 2008 óta csator-
naépítés nem történt, mivel a Fővárosi Ön-
kormányzat a „Budapest Komplex Integ-
rált Szennyvízelvezetése Projekt” keretén 
belül Európai Uniós támogatással kívánja 
a főváros teljes körű csatornázását meg-
valósítani. Sajnos, ez a program évek óta 
húzódik, a megvalósulás végső időpontja 
nem ismert. A fővárosi rendelet értelmé-
ben 2012. január 1-jétől a szennyvízszállí-
tásra csak a Fővárosi Településtisztasági és 
Környezetvédelmi Kft. jogosult.

Az adventi ünnepségsorozat idején számos civil szer-
vezet mutatkozik be a Hősök terén, köztük a soroksári 
Botanikus Kert Baráti Kör Közhasznú egyesület is.

Ferencné Barabás Diana, a török Flóris általános Iskola ta-
nítónője, a szervezet elnöke elmondta: a közhasznú egye-
sület 2001-ben alakult, azóta nagyon sokat tettek azért, 
hogy a különböző korosztályok tagjai megismerjék a 
Soroksári Botanikus kertet, amely kerületünk nemzetkö-
zi hírű természetvédelmi területe. Fontos oktató, kutató 
bázisa a Budapesti Corvinus Egyetemnek. a kerületi, a bu-
dapesti középiskolások, az érdeklődő természetkedvelők 
kedvelt kirándulóhelye.

a közelmúltban környezet- és természetvédelmi vetél-
kedőt rendeztek általános iskolásoknak, ahol a botanikus 
kerttel kapcsolatos kérdések is szerepeltek. a diákok felké-
szültek voltak, amit elsősorban tanáraiknak köszönhetnek.

iLmA 

A verseny doBogósAi
Alsó tagozat:   Felső tagozat:
török Flóris ált. Isk. 4.c 1. török Flóris ált. Isk. 6.o.
Grassalkovich a. ált. Isk. 2. mikszáth k. ált. Isk.
török Flóris ált. Isk. 4.a 3. török Flóris ált. Isk. 8.o.  

karácsonyfa nem vész el, csak árammá alakul

Felkészültek a botanikus kertből 

meg kell előzni az újabb illegális lerakóhelyek kialakulását 

Hulladékudvar épülhet 
megoldást jelenthetne a soroksár külterületeit elcsúfító szemétleraka-
tok felszámolásához, ha épülne a kerületben egy hulladékgyűjtő udvar. 
A kérdés fontosságát felismerve a képviselő-testület határozatot hozott 
arról, hogy a hivatal vegye fel a kapcsolatot pesterzsébettel annak érde-
kében, hogy a két kerület közösen alakítson ki egy hulladékudvart. 

Több hulladékudvar létezik már az országban 

A környezetvédelmi verseny 
résztvevői és ismerkedés  
a Soroksári Botanikus Kerttel

Kubatov Gábor országgyűlési képviselő 
Földesi Gyula országgyűlési képviselő 
Orbán Gyöngyi  fővárosi képviselő 

A képviselők minden hónap harmadik szer-
dáján, 17-18 óráig tartanak fogadóórát a 
Közösségi Házban (XXIII. kerület, Grassal-
kovich út 154.)

poLgármesteri HivAtAL
Geiger Ferenc polgármester

A polgármester telefonon történt beje-
lentkezés alapján tart fogadóórát.
Telefon: 287-3154

Egresi Antal alpolgármester
I. em. 5-6. szoba, személyesen vagy telefo-
non történt előzetes bejelentkezés alapján. 
Telefon: 287-3153

Szimoncsikné dr. Laza Margit
jegyző

I. em. 1-2. iroda, minden hónap utolsó 
hétfője, 14 -16 óráig előzetes  
bejelentkezés alapján. Telefon: 287-3152 

dr. Horváth Anna Mária aljegyző
I. emelet 14-15. szoba. Minden hónap  
első hétfőjén 13 -15 óráig.
Telefon: 289-2150

FoGadóórák
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a legtöbben nagy gonddal választjuk ki az ünnepek 
ideiglenes családtagját, a fenyőfát. mindenkinek más az 
igénye. Van, aki a kicsit, akad, aki a nagyot, olyan is van, 
akik a hosszú, illetve a rövid levelű fenyőfát kedveli. nos, 
bármilyen is kerül otthonunkba, azon túl, hogy gyönyör-
ködünk benne, tanácsos figyelni az ,,öltöztetésére is”.

De vajon melyik fenyőfa a legalkalmasabb arra, hogy 
karácsonyfa legyen belőle? 

Elsősorban lucfenyőt, ezüstfenyőt, nordmann fenyőt 
szoktak árusítani karácsonyfaként, ritkábban erdei fenyőt és 
fekete fenyőt – mondja dr. Fekete Szabolcs, a Budapesti Cor-
vinus Egyetem kertészettudományi kar kísérleti üzem és 
tangazdaság Dísznövény-termesztési ágazatának vezetője. 

az ezüstfenyő, a lucfenyő tűlevelei viszonylag hamar 
lehullanak, a normand fenyő kevésbé kényes a melegre. 

Egyre elterjedtebb, hogy földlabdával, illetve juta-
zsákba csomagolva értékesítik a fenyőket, amit aztán 
,,kölcsönzés” után vissza lehet vinni. Ezt ma már számos 
kertészet felajánlja, sokan élnek is ezzel a lehetőséggel. 

a karácsonyfákon elhelyezett elektromos díszek, égő 
gyertyák, a csillagszórók balesetet okozhatnak. Erről sok-
szor hajlamosak vagyunk megfeledkezni és legyinteni: 
áh, velünk úgysem történhet baj.

a fenyőfa nagy gyantatartalma miatt – tűzveszélyességi 
szempontból – fokozott figyelmet igényel. minél tovább 
tartják lakásban a fenyőt, annál inkább kiszárad, így köny-
nyebben meggyulladhat. Sajnos, az elektromos fényfüzé-
rek zöme nem bevizsgált, minősítés nélkül kerül piacra. 

– nem ajánlom a gyertya elhelyezését a fenyőfán, a 
csillagszóró használatát is csak felügyelettel. az elektro-
mos fenyőfafüzért lehetőleg úgy tároljuk, hogy nagyobb 
hurokkal hajtogassuk össze, hogy ne törjön, ne sérüljön 
meg a vezeték. 

a felhelyezésénél arra kell figyelni, hogy az izzó távol 
essen a fa tűlevelétől, mivel az izzó üzemi melegedése is 
okozhat tüzet – mondta a Dél-pesti tűzoltási és mentési 
parancsnokság parancsnoka, Gere Imre őrnagy. 

a szilveszter is rejteget veszélyeket a petárdák miatt. 
ami jó heccnek indul, az tragédiához is vezethet.  

– mivel nem tűzijáték, hanem robbanószer, a használa-
ta tiltott. Csak engedélyezett időszakban lehet árusítani 
és a vásárolni. aki petárdázik, mindenképpen körültekin-
tően használja – tette hozzá az őrnagy.

iLonKA máriA 

Ünnepi menübe
A Hochzeit Suppe, esküvői leves, vagy más 
néven paprikás leves, ünnepi étel. Nem-
csak esküvőkre és karácsonyra főzték, de 
ezzel várták a vendégeket is. Sok variáció-
ban csirkéből, aprólékból is készíthető.

Hozzávalók: 1 tyúk, 1 egész hagyma, 
1 zellergumó (15 dkg körüli), 20 db szegfű-
bors, kevés piros paprika, só, 2 kávéskanál 
paradicsom püré, tejszín a tálaláshoz.

elkészítés: Az apróra vágott hagymát 
és zellert rövid ideig dinszteljük, majd be-
letesszük a feldarabolt tyúkot és legalább 
20 db szegfűborsot. 15-20 percig fedő alatt 
tovább dinszteljük, ha szükséges pici vizet 
öntünk alá. Ezután megszórjuk piros papri-
kával, hogy szép piros színe legyen, meg-
sózzuk, felengedjük vízzel, 2 kávéskanál 
paradicsompürét teszünk bele és puhára 
főzzük. Tálalásnál tejszínt adjunk hozzá, 
mindenki ízlés szerint tegyen a tányérjába, és 
mazsolás kaláccsal vagy kuglóffal fogyasszuk. 

péHL gABrieLLA

Az ősz és a tél kihívás szervezetünk 
számára. nem véletlen, hogy eb-
ben az időszakban megemelkedik 
a lázas megbetegedések száma, 
megjelenik az influenza. ilyenkor 
súlyosbodhat a nyomott hangulat, 
a depresszió, sőt az ízületi pana-
szok is gyakoribbá válnak. 

a napfény hiánya óhatatlanul D vi-
tamin hiányhoz vezet, ez pedig ma 
már köztudottan az immunrendszer 
meggyengülését okozza. Ezért télen 
a D vitamin szedése is javasolt az or-
vos által előírt adagban. tudjuk, hogy 
a legjobb védekezés a megelőzés. a 
megelőzésben pedig a legfontosabb 
szerep a táplálkozásé. nem véletlen a 
mondás: „az vagy, amit eszel”. 

a vitaminok, ásványi anyagok 
elégséges bevitele nélkülözhetetlen. 
legjobb, ha ezeket természetes for-
rásból szerezzük be. Együnk minden-
nap gyümölcsöt, zöldséget: almát, 
citromot, narancsot, grapefruitot, 
savanyú káposztát, sárgarépát, olajos 
magvakat és tejterméket. a méz gaz-
dag ásványi anyagokban, antioxidán-
sokban, fertőtlenítő, antibakteriális 
hatású, tehát immunerősítő.

Egészségünk szempontjából ugyan-
csak fontosak az immunrendszert 

erősítő normál bélflóra baktériumo-
kat, azaz a pro- és prebiotikumokat 
tartalmazó termékek, ilyen például az 
élőflórás joghurt vagy a kaukázusi ke-
fir. aki nem szereti ezeket, használhat 
gyógyszertárban vény nélkül kapható 
készítményeket is.

általános érvényű jó tanács, hogy 
együnk kevesebb húst, gyorséttermi 
kész ételeket. ne igyunk cukros szén-
savas üdítőket, energia italokat, mert 
ez mind káros, helyette szénsavmen-
tes vizet és teákat fogyasszunk. mo-
zogjunk, sétáljunk naponta a friss 
levegőn, még télen is. 

Végül, de nem utolsó sorban, ol-
tassuk be magunkat influenza elleni 
védőoltással.

dr. JAKAB erzséBet 
háziorvos

Az elektromos díszek, gyertyák, csillagszórók balesetet okozhatnak

tűlevelű karácsonyi vendég 

Legyünk gyorsabbak, mint  
a betegségek – előzzük meg őket! 
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átadták a fővárosi elismeréseket a 
budapesti városházán. A fővárosi 
Közgyűlés ünnepi ülésén azokat 
méltatták, akik munkásságukkal a 
főváros fejlődését szolgálták. idén, 
hosszú évek után végre soroksári 
vonatkozása is volt az ünnepnek, 
hiszen orbán gyöngyi fővárosi 
képviselő javaslatára, Budapestért 
díjban részesült pánti imre sorok-
sári festőművész és az erzsébeti 
tűzőrség, valamint Kovács ákos 
előadóművész, költő is.

a Fővárosi Önkormányzat pest, Buda 
és Óbuda 1873-as egyesítésére emlé-
kezve adja át az elismeréseket; így a 
pro Urbe- és a Fővárosi emlékzászló 
díjakat, a Barna Sándor emlékérmet, 
a zalai Gábor- , a papp lászló Buda-
pest Sportdíjakat, valamint a Buda-
pestért díjakat.

tarlós István főpolgármester ün-
nepi beszédében felidézte pest, Buda 
és Óbuda egyesítésének történetét, 
jelezve, hogy heves viták előzték 
meg az akkori döntést. Szavai sze-
rint sokszor ma is egymástól telje-
sen ellentétes vélemények feszülnek 
egymásnak, de „az elmúlt 138 évben 
senkinek nem jutott eszébe megkér-
dőjelezni azt, hogy a nemzet felemel-
kedéséhez erős és egységes Buda-
pestre van szükség”.

a főpolgármester úgy vélekedett, 
a nemzet felemelkedéséhez példa-
képek kellenek, olyan emberek, akik 
szavaikkal, tetteikkel, egész életük-
kel nevelnek. Hozzátette, hogy nem 
a mai értelemben vett sztárokról, hő-

sökről van szó, hanem emberi, olykor 
hétköznapi, szerethető, és épp ezért 
követhető példaképekről. tarlós Ist-
ván hiteles példaképeknek nevezte a 
díjazottakat, akik elkötelezetten vég-
zik választott hivatásukat és egész 
személyiségükkel példát adnak. 

- tekintélyes a névsor a város szá-
mára sokat adó díjazott személyek-
ből, akik többek között az egészség-
ügy, a kultúra, és a szociális területen 
végzik munkájukat, amit ezekkel az 
elismerésekkel szeretne méltókép-

pen megköszönni a városvezetés 
– mondta orbán Gyöngyi fővárosi 
képviselő. 

az Erzsébeti tűzőrség közel 100 
ezer ember tűzvédelméért kapta a 
díjat, hiszen működési területükhöz 
tartozik nemcsak a főváros XX., ha-
nem a XXIII. kerülete is. a tűzőrség 
emellett oktatói feladatokat is ellát, 

ugyanis a tűzoltók rendszeresen 
mennek helyi óvodákhoz és iskolák-
hoz, ahol hasznos tudást adnak át a 
gyerekeknek arról, hogy mit kell ten-
ni tűz esetén. Boros jános, az Erzsé-
beti tűzőrség parancsnoka az ünnep-
ség után elmondta, az emlékérmet 
és plakettet büszkén teszik majd a 
vitrinbe a tűzoltók. 

Így van ezzel pánti Imre is, aki szin-
tén Budapestért díjat kapott. 

az elismerés egy több mint 40 
éves képzőművészeti múlt jelentős 
állomása lett pánti Imre életében, 
akinek alkotásai Soroksár számos 
középületében fellelhetők. 

a művész Soroksár 1994-es önál-
lóvá válását követően az önkormány-
zatnak adományozott festményeivel 
öltöztette fel ünnepi ruhába a kerüle-
ti városháza kopár falait, illetve több 
oktatási intézményhez juttatott alko-
tásaiból. 

a festőművész gyerekként a ta-
nítási órákon, a pad alatt is rajzolt. 
Soroksárra költözése után kezdődött 
meg életében a tudatos közeledés a 
festőművészet felé. Csatlakozott a 
táncsics mihály művelődési Ház kép-
zőművészköréhez. 

mint azt összegezte: a festészet 
adott számára öntudatot, önbecsü-
lést és egy kijelölt helyet a társada-
lomban. 

J.á. – d.K. 

Budapestért díjat kaptak soroksáriak

A csengettyű ereje 
Különleges módját találta ki, hogyan int-
se a bizottsági tagokat figyelemre Dr. Ba-
juszné Veigli Katalin, a Szociális és Egész-
ségügyi Bizottság elnöke. Minden ülés 
alkalmával visz magával egy kis sárgaréz 
csengettyűt. Néhai férje, aki a Soroksári 
Fehérasztal Társaság elnöki tisztjét töl-
tötte be, hagyományozta rá a módszert 
és az eszközt. 

Férje igen rendszerető, fegyelmezett 
ember volt és miután azt tapasztalta, 
a társaságban a beszélgetéseket nem 
tudja szép szóval megszakítani, az az ötlete támadt, hogy a csengő 
hangja talán segíthet. Az elnök ezután minden alkalommal magával 
vitte a csengettyűt, majd kezdéskor elővette és finoman, de határo-
zottan megrázta. Azonnal csönd lett a teremben és az elnökre figyelt 
valamennyi résztvevő. Így lett a csengő a társasági találkozók kedves 
és kedvelt kelléke.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság ülései előtti is nagy a hangza-
var, ezért a képviselő asszony is próbára tette a csengő erejét. Nála is 
bevált az, ami férjénél: kezdéskor, egy-egy fontos döntés előtt megszó-
laltatja az eszközt. Mint mondja: a bizottsági tagok a hangjából megér-
tik, mikor, mire szeretné, ha összpontosítanának.  

Dr. Bajuszné Veigli Katalin elárulja, Szentestén az ő otthonában is 
megcsendül majd a csengő.

iLonKA máriA 

azt hiszem, a So-
roksári németség 
egyöntetűen kö-
szönettel tartozik 
neked. köszönet-
tel azért, hogy az 
anyanyelvünket 

ilyen sokáig megőrizted, hogy a mai iskolá-
sok is hallhassák, hogyan beszéltek elődeik. 

köszönet, hogy a régi sváb dalokat és 
szövegeit fáradhatatlanul gyűjtötted, író-
gépeden egyenként leírtad és a lehető 
legtöbb helyen és rengeteg alkalommal 
terjesztetted. a Soroksári német Hagyo-
mányőrző Vegyes Dalkör, a Férfi népdalkör 
és a német klub is sokat köszönhet neked, 
hiszen – mondhatom – mindhárom csapat 
motorja voltál. Bieber Feri bácsival közösen 
előadott „pipi Hendi” produkciótok mindig 
fergeteges sikert aratott. az általad vezetett 
és megírt farsangtemetés a német Önkor-
mányzat és a német klub éves programjá-
nak elhagyhatatlan, vidám színfoltja volt. 
Ígérem, hogy ezt a hagyományt – tőled ta-
nulva – folytatni fogjuk. 

az első Soroksári német kisebbségi Ön-
kormányzat megválasztott tagja is voltál. 
tudom, hogy országszerte és külföldön is 
jól képviselted Soroksárt, a soroksári sváb 
hagyományt. a fentiekért megérdemelten 
kaptad meg a Soroksárért Érdemérmet és 
feleségeddel, Ica nénivel együtt a landes-
rat által alapított Stephan kerner-díjat. 

Személyesen azt köszönöm, hogy öt-hat 
éves, „klott gatyás” gyerekként felülhettem 
a szódás lovas kocsid bakjára és a Csendes 
utcából a Szakajtó köz kis dombján, a kocsin 
utazva mehettem fel, bámulva a paci hatal-
mas erejét, ami életre szóló élmény volt! kö-
szönöm neked szódás róth jakab bácsi! 

Örökké velünk maradsz. nyugodj béké-
ben!

uLLmAnn miHáLy

Köszönjük Jakab bácsi!

köszönetnyilvánítás
Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani 

mindenkinek, akik Róth Jakab elhunyta 
miatti fájdalmunkban osztoztak, részvétüket, 

együttérzésüket kifejezték.
Róth Jakabné és Róth Ilona

Pánti Imre Tarlós István főpolgármestertől vette át az elismerést
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Die Schorokscharer Deutsche 
Minderheitenselbstverwaltung 

wünscht Ihnen gesegnete, fröhliche Weihnachten 
und ein gesundes, glückliches neues Jahr!

Heilige Nacht

Das Licht wird aus dem Schloß der Nacht geboren, 
es leuchten Sterne nur auf dunklem Grunde, 

drum, Menschenkind, gib nimmer dich verloren 
und harr’ getrost der weihnachtlichen Stunde!

Wenn du beharrst, es nah’n auch deiner Kammer 
dereinst die Hirten mit der frohen Kunde - 

die Nacht wird hell, es schwinden Not und Jammer, 
und Lobgesang tönt von der Engel Mund.

(Gerhard von Amyntor)

DIE GESCHICHTE DEr HEIlIGEN  
DrEI KöNIGE

Der Evangelist Matthäus berichtet im Matthäuse-
vangelium von drei Astrologen, die Jesus nach se-
iner Geburt ihre Ehrerbietung erweisen wollten. Es 
waren die drei Könige Melchior, Kaspar und Baltha-
sar aus dem Morgenland. Sie folgten einem Stern, 
der heller als alle anderen leuchtete. Der Weg führ-
te die drei nach Jerusalem. Sie fragten nach dem 
neugeborenen Kind, doch niemand konnte ihnen 
helfen. König Herodes erfuhr, dass ein neuer König 
geboren sein sollte und seine Priester und Schrift-
gelehrten sagten ihm, dass davon in den alten Sch-
riften von Betlehem die Rede sei. 

Herodes forderte die drei Könige auf, den neuen 
König zu finden und ihm dann zu erzählen, wo die-
ser ist. Heimlich beschloß er jedoch, diesen neuen 
König zu töten. Die drei Könige machten sich auf 
den Weg. Der Stern zog vor ihnen her und blieb über 
einem einsamen Stall in der Stadt Betlehem ste-
hen. Und als sie hineingingen, sahen sie das junge 
Kind mit seiner Mutter Maria. Da fielen sie nieder 
und erwiesen ihm ihre Ehrerbietung und schenkten 
dem Kind Gold, Weihrauch und Myrre. Während ei-
nes leichten Schlummers erschien ihnen ein Engel, 
der sie vor Herodes warnte, und so nahmen sie ei-
nen anderen Weg ins Morgenland. König Herodes 
wartete vergeblich auf eine Nachricht von ihnen. 
Auch Joseph erschien in derselben Nacht ein Engel, 
der ihn  aufforderte, mit Maria und dem Kind nach 
Ägypten zu fliehen. Das machte er auch und blieb 
dort so lange, bis Herodes gestorben war.

WEIHNACHTEN IN ANDErEN läNDErN

Griechenland: Bei den Griechen gibt es erst am 31. 
Dezember die Geschenke. Der 25. Dezember ist ein 
arbeitsfreier Tag, an dem Freunde und Verwandte 
besucht werden. Besonders gefeiert wird allerdings 
der 1. Januar, der Namenstag des hl. Vassilius, der 
besonders freundlich und gütig zu den Armen war. 
Gemeinsam wird ein Kuchen aus Hefeteig gegessen, 
in dem eine Münze versteckt ist. Wer die richtige 
Scheibe mit der Münze beim Essen findet, dem ist im 
kommenden Jahr besonders viel Glück beschieden.

Finnland: In Finnland feiern die Menschen zu 
Weihnachten nicht nur die Geburt Jesus, sondern 
sie gedenken auch ihrer Toten und schmücken die 
Gräber weihnachtlich mit Kerzen und Kränzen. Die 
Weihnachtsfeierlichkeiten beginnen am 24. Dezem-
ber mit der feierlichen Ausrufung des Weihnachts-
friedens in Turku. Wie in vielen Ländern ist Weih-

nachten auch hier ein Familienfest, wo man geme-
insam auf den Weihnachtsmann wartet. Sollte er 
allerdings verhindert sein, setzt sich jeder eine rote 
Münze auf und verteilt seine Geschenke.

Japan: Obwohl man auch in Japan Weihnachten 
feiert, ist es nicht so wie bei uns. In erster Linie geht 
es um die Geschenke, und nur die wenigsten wissen, 
was sie feiern. Viele Japaner kennen die Bedeutung 
nicht, die das Weihnachtsfest für das Christentum 
hat. Für sie ist der 25. Dezember der Geburtstag 
„Santa Claus”, dem amerikanischen Weihnachts-
mann. Weihnachtliche Stimmung herrscht eher im 
gesamten Zeitraum vor dem Fest , vor allem auf 
Weihnachtsmärkten und in Kaufhäusern, wo die 
Geschenke besorgt werden. 

Das Jahresende ist in Japan sowieso die Zeit der 
Geschenke. Doch sind das keine Weihnachtsges-
chenke, sondern Pflichtgeschenke. Laut einer ja-
panischen Tradition muss man nämlich Menschen, 
denen man zu Dank verpflichtet ist, in dieser Zeit ein 
Geschenk reichen. Nur in den kleinen christlichen 
Gemeinden im Lande ist die Weihnachtsfeier der 
Höhepunkt im Gemeindeleben, die am Sonntag vor 
Weihnachten stattfindet. Nach dem Gottesdienst 
gibt es das gemeinsame Festessen, daran anschli-
eßend ein festliches Programm mit Anspielen, Lie-
dern und Geschenkeaustausch.

Australien: Da zur Weihnachtszeit in Australi-
en Hochsommer ist, feiern viele den 1. Weihnacht-
stag mit einem Picknick, am liebsten natürlich am 
Strand. An diesem Tag erfolgt auch die Bescherung. 
Den Kindern wird erzählt, dass der Weihnachts-
mann in der Nacht vom 24. auf den 25. durch den 
Schornstein kommt. Das Weihnachtsessen am 24. 
Dezember ist traditionell Putenbraten. Sehr beliebt 
am Heiligen Abend sind die Veranstaltungen im Fre-
ien. Viele erscheinen mit einer Kerze, setzen sich auf 
den Rasen und singen gemeinsam mit Sängern und 
Orchester Weihnachtslieder.

Indien: Christen und Hindus feiern in Indien zu 
verschiedenen Zeiten das Weihnachtsfest. Bei den 
Christen gibt es viel Musik und Tanzvorführungen. 
Tannenbäume gibt es nicht, deshalb schmückt 
man Mangobäume, Bananenstauden oder andere 
Gewächse im Garten, oder verziert die Stämme der 
Palmen mit Lichterketten. In Südindien lassen Öl-
lämpchen aus Ton Haus, Dach und Wände in schö-
nem Licht leuchten. Speziell für Kinder und Anges-
tellten werden Geschenke verteilt. 

Die Hindus feiern im Spätherbst das Lichterfest 
„Diwali”, eines der spektakulärsten und buntesten 
religiösen Feste Indiens, eine Mischung von Weih-
nachten und Silvester. „Diwali” bedeutet soviel wie 
„Lichterschwarm”. Es brennen unzählige Lichter und 
Öllämpchen vor allen Häusern. Es wird getanzt, ge-
sungen und tagelang werden Feuerwerke bis in die 
Nacht hinein angezündet.

GlüCKSBrINGEr zu SIlVESTEr

Zu Silvester gehören heute viele verschiedene 
Bräuche. Dabei spielen Essen und Trinken, Aberg-
laube, Orakel, Bräuche und Höllenspektakel eine 
große Rolle. Aber auch mit Glücksbringern wie 
Schornsteinfeger, Schweinchen, vierblättrige Kle-
eblätter, Marienkäfer wünscht man Freunden ein 
glückliches neues Jahr. Der Nr.1. Glücksbringer, der 
Glücksklee soll nicht nur Glück bringen, sondern 
auch vor Bösem und Unglück schützen. Auch get-
rocknet verspricht man sich vom Klee noch Nutzen: 
In Schulbücher gelegt, soll er gute Noten bringen. 

Aber: Ein vierblättriges Kleeblatt bringt nur 
dann Glück, wenn man es ohne Suchen gefunden 
hat und es verschenkt. Der Schornsteinfeger bringt 
das Glück ins Haus. Der marienkäfer beschützt die 
Kinder und heilt Kranke, wenn er ihnen zufliegt. 
Pferde gelten seit jeher als Symbol für Kraft und 
Stärke. Hufeisen, die „Schuhe” dieser starken Tiere, 
sind seit Jahrhunderten die Glücksbringer schlecht-
hin. Das Schwein gilt seit eh und je als Zeichen für 
Wohlstand und Reichtum, als Symbol der Frucht-
barkeit und Stärke. Es soll auch Glück bringen, Silv-
ester Schweinefleisch zu essen.

Liebe Leserinnen und Leser!

deutscher 
rezitationswettbewerb
Die Deutsche minderheitenselbstverwaltung 
organisiert im jahre 2012 wieder den de-
utschsprachigen rezitationswettbewerb für die 
Grundschulen in Schorokschar.

zeitpunkte:
19. Januar 2012. (14. 30)- unterstufe
26. Januar 2012. (14. 30)- oberstufe
ort: táncsics mihály kulturhaus
Kategorien: Gedicht, prosa und Szene
Alterstufen:  1-2. klasse, 3-4. klasse,  

5-6. klasse, 7-8. klasse
alle Interessenten werden recht herzlich erwartet!

Német nyelvű vers-és 
prózamondó verseny
a Soroksári német kisebbségi Önkormányzat 
2012-ben is megrendezi a német nyelvű vers-
és prózamondó versenyt a soroksári általános 
iskolás tanulók számára.

időpontok:
2012. január 19. (14. 30)- alsó tagozat
2012. január 26. (14. 30)- felső tagozat
Helyszín: táncsics mihály művelődési Ház
Kategóriák: vers, próza, kisjelenet
Korcsoportok:  1-2. oszt. , 3-4. oszt. ,  

5-6. oszt., 7-8. oszt.
minden érdeklődőt szeretettel várunk!
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Hónapok óta téma a testületi ülése-
ken a Soroksár torna Egyesület (Sor-
tE). a Fidesz-frakció folyamatosan 
kérdésekkel bombázza az egyesület 
működésével kapcsolatban dr. kolosi 
Ferencet, a SortE elnökét, aki egyben 
a képviselő-testület tagja is. nem volt 
ez másként a decemberi ülésen sem. 

az előzményekhez tartozik, hogy 
a novemberi testületi ülésen határo-
zat született arról: a polgármesteri 
hivatal vizsgálja meg, hogy a SortE-
vel kötött szerződések jogszerűek-e.  
a vizsgálat befejeződött, melynek ered-
ményét tájékoztató keretében a hivatal 
a képviselő-testület elé terjesztette. 

a tájékoztatóból kiderült, hogy a 
hivatal 4, ebben a témában fellelhető 
szerződést vizsgált meg. anélkül, hogy 
most tételesen felsorolnánk a vizsgálat 
minden egyes megállapítását (ez az ön-
kormányzat honalapján az előterjeszté-
sek között megtalálható) az összegzést 
közreadjuk: „Összességében megál-
lapítható, hogy a SortE és az Önkor-
mányzat között létrejött fenti szerző-
dések jogsértőek… az egyes szerző-
dések tartalmi elemei között is több 
jogilag aggályos rendelkezés található, 
illetőleg tisztázatlanok maradtak egyes 
kérdésekben a felek jogai és kötelezett-
ségei.” mindezek ismeretében a Fidesz-
frakció tagjai több kérdést is intéztek 
dr. kolosi Ferenchez, többek között 
azt, mikor alakult meg ténylegesen, il-
letve jogerősen mikor jegyezték be az 
egyesületet: 1999-ben vagy 2004-ben, 
továbbá, hogy kik az egyesület tagjai, 
valamint a képviselő-testületből más is 
tagja-e a SortE-nek. 

Dr. kolosi Ferenc válaszában hang-
súlyozta, a Fidesz politikai ügyet csinál 

a dologból, és annak a véleményének 
adott hangot, hogy nem is a SortE-vel, 
hanem az ő személyével van problémá-
ja egyeseknek. Elmondta, az egyesület 
gazdálkodásáról és szakmai munkájá-
ról a július 5-i testületi ülésen beszámo-
lót tett közzé, amivel jogi kötelezettsé-
gének eleget tett a SortE. álláspontja 
szerint a sportegyesület semmilyen 
jogtalan dolgot nem követett el, ő 
személy szerint áll elébe minden vizs-
gálatnak. a most feltett, az egyesület 
alakulására és bejegyzésére vonatkozó 
kérdésekre a jogászok állásfoglalásáig 
nem kívánt válaszolni. 

a képviselők ezek után tárgyalták 
azt az előterjesztést, ami a Haraszti úti 
sporttelep hasznosítására vonatkozott. 
Dr. kolosi Ferenc jelezte, hogy a Sorok-
sár Sport kft. csaknem 22 millió forintot 
nyert az mlSz-től, amit kizárólag a fo-
cista utánpótlás-nevelés támogatására 
(utaztatásra, felszerelés vásárlásra, stb.) 
használhatnak fel. December 15-éig 
kell nyilatkozni az összeg igénybevé-
teléről. a képviselő elmondta, ha nem 
lesz hol elkölteni ezt az összeget, akkor 
nem veszik igénybe, mivel a jogszabály 
azt mondja ki, hogy ha nem használják 
fel az elnyert pénzt, akkor büntetéssel 
együtt kell visszafizetni.

Fuchs Gyula képviselő hozzászólá-
sában dr. kolosi Ferenc azon érdemeit 
méltatta, melyeket a sporttelep felvi-
rágoztatása érdekében tett, kiemelve 
szakértelmét, hozzáértését. Elmondta: 
a SortE elnöke az eltelt 10 év alatt fo-
lyamatosan fejlesztette a telepet a köz 
javára. meglátása szerint csakis a sport-
szerető ifjúság gazdagodott ez idő alatt.

kolosi és Fuchs képviselők is azon 
véleményüknek adtak hangot, ha való-

ban van jogi anomália az önkormány-
zat és a SortE között létrejött szerző-
désekben, akkor azt szüntessék meg.

Geiger Ferenc polgármester a szava-
zás előtt bejelentette érintettségét az 
ügyben, mivel tagja a Soroksár Sport 
Egyesületnek. a testület ennek ellené-
re sem őt, sem dr. kolosi Ferencet nem 
zárta ki a szavazásból.

a spottelep hasznosításával kap-
csolatban végül úgy döntöttek a kép-
viselők, hogy nem írnak ki a sporttelep 
üzemeltetésére és fenntartására irá-
nyuló beszerzési eljárást (szolgáltatási 
koncessziót), továbbá nem mondják fel 
a SortE-vel kötött megállapodási szer-
ződést a sporttelep vonatkozásában. 

a Fidesz- frakció ezután kezdemé-
nyezte, hogy az önkormányzat és a 
SortE között létrejött szerződések 
jogszerűségi vizsgálata alapján, az ön-
kormányzat tegyen büntetőfeljelentést 
ismeretlen tettes ellen a Fővárosi Fő-
ügyészségnél, jogosulatlan gazdasági 
előny megszerzése, csalás, hűtlen keze-
lés vagy hanyag kezelés vétsége miatt; 
kezdeményezzen vizsgálatot a nemzeti 
adó- és Vámhivatalnál, valamint az ál-
lami Számvevőszéknél az önkormány-
zat által átutalt közpénzek felhaszná-
lása miatt; alakítson ad hoc bizottságot 
a SortE-nek nyújtott támogatások kö-
rülményeinek tisztázásra. 

a képviselő-testület valamennyi 
határozati javaslatot elutasított. tehát 
minden marad a régiben, vagyis nem 
keresnek új üzemeltetőt a spottelepre, 
ezt a feladatot továbbra is a SortE lát-
ja el. a helyzet azonban mégsem ilyen 
egyszerű, hiszen a feltárt jogi anomá-
liákkal valamit kezdeni kell. lapunk 
megkereste dr. kolosi Ferencet az ügy-

gyel kapcsolatban, ám ő, azt válaszolta, 
nyilatkozatra részéről csak az önkor-
mányzat és a spotegyesület jogászai-
nak konzultációja után kerülhet sor. 

Egresi antal alpolgármestert és a 
Fidesz-frakciót is megkérdeztük a ki-
alakult helyzetről, felvetve a kérdést: 
mi lesz jövőre a Haraszti út sportte-
leppel? az alpolgármester szerint ex 
lex, azaz törvényen kívüli állapot jött 
létre, ami azt jelenti, hogy a telepen 
sporttevékenység nem folyhat. még-
pedig azért, mert a hivatal nem utal-
hat pénzt az üzemeltetőnek, azaz a 
Sort E-nek, hiszen az egyesületnek 
nincs szerződése az önkormányzat-
tal. a SortE-t valójában 2003. de-
cember 9-én alapították meg. 

a hivatal által lefolytatott jog-
szerűségi vizsgálat ugyanis feltárta, 
hogy az egyesület és az önkormány-
zat között 1999-től 2003-ig létrejött 
szerződések jogilag nem létező szer-
ződések. jogerős bírósági bejegyzé-
sére 2004. 02. 16-án került sor a Fővá-
rosi Bíróságon.

Ebből következik, hogy a bejegyzett 
SortE-nak nincs feladatellátási szerző-
dése az önkormányzattal.

a Fidesz-frakció álláspontja az, hogy 
a vizsgálat által feltárt jogi anomáliákat 
teljes körűen ki kell vizsgálni és azokat 
minél előbb meg kell szüntetni. Ugyan-
akkor kiemelték, hogy a Fidesz a 2012. 
évi költségvetési koncepcióban elfo-
gadta a sportra szánt támogatás össze-
gét, összesen 97 millió forintot. tehát 
a költségvetésben a pénz a sport és a 
labdarúgás folytatására, működésére 
továbbra is rendelkezésre áll.

Jónás ágnes

„élen a tanulásban, élen a sportban” fővárosi kitüntető 
címet vehetett át Nádas Bence kajakos, aki Soroksárra 
járt általános iskolába, a kerület büszkesége még min-
dig annak ellenére, hogy ma már első éves gimnazista a 
pesterzsébeti Német Nemzetiségi Gimnáziumban.  

Az idén beigazolódott számára, valóban érdemes volt négy 
évig  ,,lapátolnia” az MTK-ban. 

– Az idei őszön kijutottam a lengyelországi Bydgoszba az 
Európai Olimpiai Reménységek Versenyére az ifi korosztály-
ban, Szalainé Wohner Krisztina az edzőm. Az őszi lengyelor-
szági erőmérőn idén összesen 17 nemzet versenyzett, még a 
tengerentúlról is érkeztek sportolók. A 4-es számú hajóban a 
strok kormányos voltam, 1996-os születésű sportolók ültek, az 
1994-95-ös születésű serdülőkkel szemben győztünk - mondja 
Bence, aki 2007 óta minden évben magyar bajnok volt vala-
milyen számban és a soroksári „Jó tanuló, jó sportoló” címet is 
elnyerte azóta, minden évben. 

– A kajakozás alapja a téli felkészülés. Télen nagyon sokat 
kondizunk, decemberben is vízre megyünk, egy óra hossza rész-
távot evezünk, utána két óra kondi edzés, futás, majd úszás 200-

400-800 méteren. Lehet erővel bírni, sokkal jobban tudok kon-
centrálni a tanulmányaimra is – vallja be a fiatal tehetség, aki 
a pesterzsébeti Német Nemzetiségi Gimnáziumba jár iskolába.

–- Első évfolyamos vagyok, a német nyelven túl a test-
nevelés, a matematika, a földrajz, a történelem a kedvenc 
tantárgyam – mondja, majd megjegyzi: érettségi után építé-
szetet akar tanulni, de nem szeretne szakítani a sporttal sem. 

iLmA

Hömpölyög a SORtE-ügy 

Meg kell szüntetni a jogi anomáliákat! 

Nádas Bence összelapátolja az érmeket és a jó jegyeket

A fiatal sportoló 2016-ban indulni szeretne az olimpián
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Mikulás hozta a kupát 
A 2011/2012. tanévi kerületi diákolimpia 
Mikulás Kupa alsó tagozatos váltóverse-
nyét tartották I-II. korcsoportban a Török 
Flóris Általános Iskolában december 6-án. 

eredményeK
I. korcsoport

1. Török F. Ált. Isk. (1;1;2;1;1;1) 7 hsz.
2.  Grassalkovich A. Ált. Isk. 

(2;2;1;2;2;2) 11 hsz.
3.  Páneurópa Ált. Isk.  

(3;3;3;3;4;4) 20 hsz.
4.  Fekete I. Ált. Isk. (4;4;4;4;3;3) 22 hsz.

II. korcsoport
1.  Török F. Ált. Isk. (1;1;1;1;2;1;1) 8 hsz.
2.  Grassalkovich A. Ált. Isk. 

(3;3;2;3;1;2;3) 17 hsz.
3.  Páneurópa Ált. Isk.  

(2;2;3;2;3;3;2) 17 hsz.
4.  Fekete I. Ált. Isk.  

(4;4;4;4;4;4;4) 28 hsz.
A II. korcsoportban a jobb 1. helyezés döntött.

Ping-pongos 
diákolimpikonok 
A 2011/2012. tanévi kerületi diákolimpia 
asztalitenisz versenyt tartottak II-III-IV. 
korcsoport számára (fiú-lány és egyéni) a 
Mikszáth Kálmán Általános Iskolában no-
vember 30-án .

eredményeK
I. korcsoport fiú  

1. Raffael Gergő, Mikszáth K. Ált. Isk.
2. Torma Gábor, Grassalkovich Ált. Isk.
3. Török Bence, Grassalkovich Ált. Isk.
 Bálint Csenge, Grassalkovich  Ált. Isk. 
Losonci Fülöp, Grassalkovich Ált. Isk.

II. korcsoport lány 
Soós Enikő, Grassalkovich Ált. Isk.
Navratil Kitti, Grassalkovich Ált. Isk.
3.  Demeter Viktória, Török Flóris Ált. Isk.

II. korcsoport fiú 
1. Fejér Dominik, Páneurópa Ált. Isk.
2. Takács Dániel, Grassalkovich Ált. Isk.
3. Papula Gábor, Grassalkovich Ált. Isk.
Metykó László, Grassalkovich Ált. Isk.

III. korcsoport lány
Veres Nikolett, Grassalkovich Ált. Isk.
Klement Kármen, Páneurópa Ált. Isk.
Gál Luca, Török Flóris Ált. Isk.
Sándor Bogi, Páneurópa Ált. Isk.

IV. korcsoport lány 
Metykó Melinda, Grassalkovich Ált. Isk.
Bihari Szandi, Páneurópa Ált. Isk.
Zátrok Renáta, Páneurópa Ált. Isk.
Szabó Dorina, Grassalkovich Ált. Isk.

IV. korcsoport fiú 
1. Kovács Géza, Török Flóris Ált. Isk.
2. Mészáros András, Török Flóris Ált. Isk.
3.  Nagy Balázs, Grassalkovich Ált. Isk.
Galambos Gergő, Grassalkovich Ált. Isk.

az ötödik forduló után öt ponttal a 
13. helyen állt a Soroksári SC a lab-
darúgó nB III Duna-csoportjában. a 
hetedik mérkőzés után lemondott a 
korábbi edző, kiss zoltán, és a pan-
dur tamás, Váczi Dénes kettős vette 
át a csapat irányítását. Egy döntetlen 
után zsinórban hatszor nyertek a sár-
ga-feketék, és bár az utolsó játékna-
pon váratlanul vereséget szenvedtek, 
az 5. helyen telelhetnek.

nyáron, a bajnokság kezdetekor 
kiegyeztek volna ezzel a teljesítmény-
nyel és helyezéssel a XXIII. kerületi 
klub vezetői.

– a rajt előtt az első hat közé ke-
rülést tűztük ki célul, igaz, titkon 
reménykedtünk abban, hogy do-
bogós is lehet a csapat. az első né-
hány mérkőzésen azonban gyengén 
játszott az együttes, súlyos egyéni 

hibák jellemezték a gárda játékát, és 
értetlenül álltunk a látottak előtt. 

a játékosállomány megfelelő, a 
szakmai és az anyagi háttér rendezett 
volt, ám a sok kihagyott helyzet miatt 
alig szereztünk pontot – idézte fel az 
idény elejét dr. kolosi Ferenc, a csapatot 
működtető kft. ügyvezető igazgatója.

a sikertelen időszak után úgy tűnt, 
megindul felfelé Soroksár, kiss zoltán 
vezetőedző mégis távozott a csapat-
tól. a szakember úgy vélte, az edző-
váltás bizonyára a Haraszti úton is po-
zitív irányba befolyásolja az együttest, 
és utódjának elsősorban a fejekben 
kell rendet tennie. a volt tréner – aki 
továbbra is dolgozik az utánpótlás-
nevelésben – remek jósnak bizonyult. 
a fizikailag addig is jó állapotban lévő 
SSC megtanult győzni, nála jóval esé-
lyesebbnek tartott riválisokat is két 

vállra fektetett, és a záró forduló előtt 
felcsillant az esély, hogy akár a dobo-
góra is felkapaszkodhat. 

aztán ahogy az a sportban nem 
egyszer megtörténik, a legváratla-
nabb pillanatban szakadt meg egy 
nagy sorozat: a mezőny utolsó harma-
dában tanyázó pénzügyőr 3-2-re nyert 
Soroksáron. Ismét helyzetek sokasá-
gát puskázták el a sárga-feketék, míg 
a vendégek jóval kevesebb lehetősé-
gük közül többet is értékesítettek.

– Ennek ellenére egy rossz szó sem 
érheti a csapatot, hiszen teljesítették 
az elvárást. télen szeretnénk együtt 
tartani a társaságot, talán egy-két 
új igazolásunk is lesz. tárgyalunk az 
önkormányzattal a jövőről, és remél-
jük, hogy folytathatjuk a megkezdett 
munkát – mondta dr. kolosi Ferenc.

m. s.

élmezőnyben telelhetnek labdarúgóink

mintegy kétszáz kerületi óvodás mérte össze tudását 
vagy szurkolt a sportcsarnokban az Óvodások olimpiá-
ján. a lelkes csöppségek közül a Veréb csapat tagjai ve-
hették át Geiger Ferenc polgármestertől a győzteseknek 
járó vándorkupát. a versenyben a I. számú Összevont 
Óvoda, a napsugár Óvoda és a III. számú Összevont Óvo-
da csapatai mérkőztek meg egymással.   

– többnyire nagycsoportosok voltak, de volt néhány 
különösen ügyes középsős is. Sikerült szurkológárdát is 
keríteni, kereplőkkel, sípokkal, dobokkal az összes nagy-
csoportos ovis eljöhetett – mesélte Csallóközi Éva a So-
roksári Egységes Pedagógiai Szakszolgálat és  Pedagó-
giai Szakmai Szolgáltató Intézmény szaktanácsadója, a 
program szervezője. 

miután jeszenszky rózsa sportreferens bemelegítet-
te a küzdőtéren a versenyzőket, a lelátókon a nézőket, a 
csapatokra többek között krumpliültetés, mocsárjárás és 
öltöztető feladatok vártak, illetve a nap végén egy nagy, 
közös futkározás a sportcsarnokban. 

ágH zsuzsA 

eredmények 
I.  Veréb csapat (I. sz. Összevont ), II. Fecske csapat (I. sz. Összevont ), 
III. Csipet –Süni csapat (III. sz. Összevont), IV. Napsugár csapat (II. sz. 
Óvoda) V. Cinege csapat (I. sz. Összevont ), VI. Zöldike (III. sz. Összevont ).

ügyes ovisok olimpiája

Tizenhat évvel ezelőtt, Harsányi lászló a Seinchin karate 
Sportegyesület (Pesterzsébet) vezetője, és dr. Iglói lászló, a 
Magyar diáksport Szövetség akkori főtitkára közötti baráti 
beszélgetést követően született az ötlet, hogy a karatét be le-
hetne vinni a diákolimpiai versenyrendszerbe.

Az ötletet tettek követték, és Harsányi László tanítványaival megszer-
vezte az I. Karate Diákolimpiát, melynek akkor a tököli sportcsarnok 
adott otthont. A verseny és a bemutatók pillanatok alatt meggyőzték 
a Diáksport Szövetség vezetőit, és bevették hivatalos versenyprog-
ramjukba a karate sportágat.

A WKF karate sikerein felbuzdulva követte példájukat a Kick-box, a 
Taekwondo , az Ippon – Shobu és a Knock – Down versenyrendszer is. 
Az áldozatos munka meghozta a gyümölcsét, és mára a Magyar Karate 
Szakszövetség minősítő versenyévé vált. A magyar Bajnokság mellett 
a Diákolimpia a második gyerek- és ifjúsági minősítő verseny.

A XVI. WKF Karate Diákolimpiát november 26-án rendezték a so-
roksári Sportcsarnokban. A versenyen 512 versenyző vett részt az or-
szág különböző általános és középfokú oktatási intézményeiből.

– Összességében közel kétezren látogattak ki a versenyre, illetve 
fordultak meg a csarnokban. A verseny jó hangulatban telt, nem vol-
tak sérülések. A formagyakorlatok és a küzdelmek egy időben, 6 küz-
dőtéren zajlottak. Egyesületünket Gulyás Ádám kata I. hely és kumite 
III. hely, valamint Gulyás Zsolt kata III. hely és kumite III. hely képvi-
selte – tette hozzá Harsányi László a Seinchin Karate Sportegyesület 
(Pesterzsébet) vezetője.  sH

XVi. WkF karate diákolimpia


